
ПЕРЕДПЛАТНИЙ IНДЕКС • 08034

БУЧАНСЬКІ
НОВИНИ27 (592) 

15 ЛИПНЯ 2016 року

з програмою

ТБз програмою

ТБ

Щотижнева газета Бучанської об'єднаної громади

За чотири дні липня волонтери ГО «Бучанська варта» подолали 2000 км на лінії фронту 
зони АТО та доставили допомогу в три підрозділи, де несуть службу бучанці.

14 липня заступник міського голови з 
гуманітарних питань Лариса Матюшенко 
відвідала будмайданчики  та вже готові 
соціальні об’єкти міста.  

- Триває реконстукція амбулаторії загальної практи-
ки сімейної медицини на Склозаводській. 

Невдовзі заклад відчинить двері для пацієнтів. У 
приміщенні, відремонтованому із застосуванням 
енергозберігаючих технологій, буде облаштовано дві 
палати денного стаціонару на 5 ліжок, 4 кабінети для 
лікарів, додатковий кабінет для лікаря-консультанта, 
маніпуляційний та фізкабінет. 

Наразі обговорено питання благоустрою території, 
закупівлі меблів та обладнання. 

Паралельно триває підбір медичних працівників.
- У школах міста тривають ремонтні роботи, зокрема  

двох найстаріших школах міста - ЗОШ №1 та№2 . Саме 
ці приміщення потребують найбільше уваги. 

Торік у всіх закладах було повністю замінено вікна на 
енергозберігаючі: фасади шкіл помітно «помолоділи» і 
економиться тепло. Наразі у цих двох школах роботи у 
розпалі: відбувається  заміна підлоги, ремонт східців, 

встановлення нових дверей у кабінети та класи.  Уже за 
два тижні, обіцяють будівельники, всі роботи вийдуть 
на фінішну пряму. 

- Завершено будівництво спотривних майданчиків на 
подвір’ї ЗОШ №1. Це буде ще одним подарунком для 
школярів до початку нового навчального року та всіх 
мешканців міста, які вже грають у рухливі види спорту 
чи мріють зробити перші кроки. 

Невдовзі бучанські спотстмени зможуть змагатися на сві-
тових котрах за перемогу. Для цього створено всі умови.

Своїх не лишаємо ніколи

Про вас дізнаються
в кожній родині!

БОНУСНА РЕКЛАМНА ПРОГРАМА ДЛЯ 
БІЗНЕСМЕНІВ І ПІДПРИЄМЦІВ

За 250 гривень на місяць ви маєте змогу 4 
рази розмістити візитівку свого підприємства 
або продукції + 1 безкоштовний блок – в 
подарунок від редакції. 

Розмір рекламного блоку 8,5*5,5 см. 
За додатковою інформацією звертайтеся 

за адресою: м. Буча, вул. Києво-Мироцька, 
телефон (044) 383-50-73 або електронна 
адреса: buchanews@ukr.net.

Читайте в номері
ГАЗЕТА ВИХІДНОГО ДНЯ

«ЧАС РЕЛАКСУ»
• Прадавні українці – 
   родичі Нефертіті?
• Професійний 
   гороскоп
• Хор від болі   
   сердешної
• Як прискорити 
   приготування
   компосту 5-8 >>
Наші донецькі, або як воно – 
починати все з нуля .9
Вирує сімейний 
фестиваль «Фієста» .10-11

БОНУС!
Заощадження до 50% вартості  

передплатникам газети «Бучанські новини»

ТРИВАЄ ПЕРЕДПЛАТА - 2016!
Вартість передплати 
на місяць - 9,40 гривень 
на 6 місяців - 53,30 гривень
на 9 місяців - 80,05 гривень 

Передплатний індекс – 08034
Передплату можна оформити в усіх відділеннях 
«Укрпошти», у листонош, в редакції «Бучанських 

новин». Газета в 2016 році виходитиме щотижня 
обсягом 12-16 сторінок.

Виїзна інспекція
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Волонтери Бучанської Варти поверну-
лись з чергової поїздки до своїх побра-
тимів, які тримають бій з російським 
агресором. Протягом 10-13 липня було 
подолано близько 2000 км доріг.

Волонтери відвідали 93-ю бригаду, 25-й 
ОМПБ «Київська Русь», 11-й ОМПБ 
«Київська Русь». Побували і в Святогір-
ському монастирі, де живуть сироти з 
Дебальцево та Вуглегірська.

На бойові підрозділи було доставле-
но крупи (гречка, рис), вермишель, ту-
шонка, домашня консервація, енергети-
ки, консерви, сухі борщі та супи від на-
ших друзів з «Кухарської Сотні Приір-
піння», паракорди від волонтерської 
групи «Браслети для виживання», соло-
дощі, цигарки, медицина, прапори, деяка 
військова амуніція, питна та мінеральна 
води, газети з рідної Бучі та Слово Боже.

А тепер все по порядку.
В цей раз їхали з причепом. Заванта-

жились «під зав’язку», і під містом Ізюм 
Харківської області сталася поломка 
причепа, але добрі люди за кілька годин 
відремонтували.

Спершу відвідали 93-ю бригаду, де 
воює бучанець Анатолій Проценко, по-
зивний «Батя», він найстарший з бучан-
ців на фронті. «Батя» нас дуже чекав, як і 
весь його підрозділ. Його тут дуже пова-
жають. Хлопці розповіли, що часто звер-
таються до нього за порадою з різними 
проблемами, а він зі своїм життєвим до-
свідом завжди підказує. 

Дуже вразило те, як хлопці зраділи гре-
чаним крупам, казали, що не їли гречку 
кілька місяців – командування бригадою 
передало їм один раз по жмені кожному. 
Відпочили трохи, а кухня нагодувала 
смачним борщем. Поговорили з бійцями 
про життя, про цю війну, про майбутнє 
України. Настрій у всіх бойовий!

Рушили далі на 25-й батальйон. По фрон-
товим грунтовим дорогам, яких немає по 
суті, добрались до підрозділу аж під вечір 
понеділка. Заночували у ще одного бучан-
ця з позивним «Комуніст». Всю ніч по по-
зиціям української армії терористи гатили 
з «Градів», 152-го та 122-го мм. 

Вранці розвантажились та відправили-
ся на 11-й ОМПБ «Київська Русь». Там 
тримає оборону з перших днів війни 
на «нулях» ще один бучанець – Андрій 
Блонський. Коли проїзждаєш та диви-
шся на ті всі лани та поля навколо, кра-
са неймовірна, то розумієш –  це Україна, 
і ніхто її жодного клаптика не віддасть!

На 11-й бат ще додатково привезли кан-
целярію. Також передали велику маску-
вальну сітку (10м.*3м.), яку сплела сліпа 

жіночка з Тетерева Бородянського райо-
ну. Окрема подяка їй за це від хлопців.

Далі був Святогірський монастир, куди 
завезли іграшки, одежу та солодощі для 
малечі. Кожен раз, як ми відвідуємо мо-
настир, отець Давид, який про них пі-
клується, запрошує нас на обідню трапе-
зу, під час якої розповів, що сиріт вже не 
191, як було на початку війни, а лише 70. 
Почувши добрі новини та поспілкував-
шись трохи, рушили додому.

Хотілося б ще розповісти про кафе 
«Полтавські Галушки», яке розташоване 
прямо біля дороги, на 202-му кілометрі 
траси Київ-Харків, с. Вільшанка Полтав-
ської області. Хазяїн кафе Сергій Жучен-
ко вже два роки безкоштовно годує бій-
ців та волонтерів смачним борщем та га-
лушками. Повертаючись з війни, ми не-
одноразово зупинялись у нього, перепо-
чити та поїсти, поспілкуватися з приєм-
ним чоловіком про «волонтерські будні». 
Справжній патріот, який крім безкош-
товних обідів, ще дуже сильно допома-
гає фронту. Бучанські підприємці мають 
брати приклад з нього!

Хочемо висловити велику подяку від 
бійців всім, хто допомагає фронту в Бучі. 
Патріотам України, які приносять у наш 
кошик збору допомоги фронту продукти 
у ТЦ «Модуль» (Екомаркет) та Екомаркет 
(Акваріус), хто передає кошти на пальне 
для подорожі, хто ремонтує волонтерські 
машини, техніку з фронту, хто прино-
сить на штаб Бучанської Варти (вул. Ки-
єво-Мироцька, 104б) продукти, хто пере-
дає військову форму, взуття та амуніцію. 
Ви є надійний тил для наших хлопців.

Також просимо долучатись всіх до під-
тримки наших бійців. Вони там кожен 
день захищають наш спокійний сон!

Громадське об’єднання
«Бучанська варта»

БУЧАНСЬКА ВАРТА: «Своїх не лишаємо ніколи»

- Перший національний телеканал го-
тує програму про будівництво та ре-
монтні роботи в освітніх закладах Бучі; 
зйомки супроводжував начальник відді-
лу освіти Бучанської міської ради Олег 
Цимбал на будівництві дитячого садка 
та реконструкції шкіл. 
- В Бучі два дні працювала знімальна 

група телекомпанії «STARS MEDIA» над 
зйомками нового телесеріалу.
- У ТЦ «Буча Пасаж»  може з’явитися 

новий власник після проведення аукціо-
ну, де початкова вартість об’єкту стано-
вить 42 млн. грн.  
- «Буча Міськбуд» в рамках  соціаль-

ного проекту «Подаруємо квартири во-
їнам АТО» подарувала воїнам АТО ві-
дразу 10 квартир у новозбудованому 
житловому комплексі «Нова Буча» (вул. 
Бориса Гмирі, 9).

Новини одним рядком

Не словом, а ділом

Нещодавно одна із мешканок Бучі 
поскаржилась на те, що стежки 
кладовища, що розташоване 
на вул. Депутатській  буквально 
заросли бур’янами. Жінка пішла 
туди провідати останній спочинок 
свого чоловіка, та пробратись до 
могили  виявилось завданням не з 
легких. Постало питання: хто ж має, 
прибирати територію цвинтаря?
Старший доглядач кладовищ м. Буча 

Людмила Перегуда, запевняє – в цьому її 
вини немає. Хоча скарги на стан цвинта-

рів були і раніше. Зокрема за результата-
ми проведення двомісячника по санітар-
ній очистці та благоустрою міста, Люд-
мила Василівна потрапила в список під-
приємців, що незадовільно виконували 
свою роботу. 

Нині, ж Людмила Перегуда повідомляє, 
що території, які вони мають прибира-
ти, а саме центральна алея і площа, ма-
ють чудовий стан. А ось стежки між мо-
гилами, як і самі могили, мають приби-
рати відвідувачі. До працівників цвинта-

ря ця справа не має жодного відношен-
ня. До того ж, «Бучанські новини» вирі-
шили запевнитись в достовірності скарг 
на власні очі. І як виявилось, чутки про 
занедбані стежки виявились досить пе-
ребільшеними. Так, є ділянки, які во-
чевидь, давно не прибирались. Та лише 
тому, що деякі бучанці забули, що дбати 
про затишок біля місць спочинку своїх 
покійних родичів мають вони самі. 

Галина КАМІНСЬКА

Постав запитання чиновнику

Польща вводить нові правила 
працевлаштування для іноземців
Однією з причин змін стали порушення 

українцями діючих юридичних норм.
Запрошення на роботу в Польщу будуть 

видавати за новими правилами: робо-
тодавцю доведеться заплатити за запро-
шення, а також внести плату за соціальне 
і медичне страхування. 

Працевлаштування іноземців на під-
ставі спрощеної процедури, відомої як 
оформлення за заявою роботодавця, 
спричиняє багато порушень, вважає На-
ціональна інспекція з праці. Ця процеду-
ра дозволяє громадянам шести країн, в 
тому числі Білорусі, України та Росії, пра-
цювати в Польщі  не протягом 6 місяців, 
як обумовлено законом, а рік.   

Перевірка Національної інспекціі з пра-
ці показала, що найбільшу групу неза-
конних працівників серед іноземців ста-
новлять громадяни України.   Незакон-
но працюють в Польщі також серби, біло-
руси і росіяни, а також громадяни КНДР. 
Інспектори з праці провели перевірку 
в 2 700 компаніях, де працевлаштовані 
близько 24 700 іноземців.

Читайте більше тут: http://expres.
ua/ukrsvit/2016/07/07/192795-polshcha-
vvodyt-novi-pravyla-pracevlashtuvannya-
inozemciv-detali

За кордоном

З липня політпартії зобов’язані 
подавати щоквартальну фінансову 

звітність
 З липня 2016 року політичні партії 

в Україні будуть зобов’язані подавати 
щоквартальну фінансову звітність, що 
дасть можливість Національному агент-
ству з питань запобігання корупці, гро-
мадськості та ЗМІ здійснювати контроль 
за використанням партіями коштів, ви-
ділених з держбюджету, а також надхо-
джень у формі внесків від фізичних та 
юридичних осіб.

В Україні пришвидшать
реєстрацію шлюбу

Найближчим часом Мін’юст запрова-
дить нову послугу - шлюб за один день чи, 
навіть, за одну годину. Пілотний проект 
стартує у прифронтових та туристичних 
зонах: Києві, Львові, Одесі, Дніпрі, Харко-
ві, Херсоні, Маріуполі та Сєвєродонецьку.

Як пояснили в Мін’юсті, українці вже 
невдовзі зможуть одружуватись впродов-
жу кількох годин.

Про це під час наради заявив заступник 
Міністра юстиції Павло Мороз.

«Ми повністю відходимо від радянщи-
ни! Процес, коли для реєстрації стосунків 
потрібно чекати 30 днів – неприпустимий. 
Громадяни мають бути вільними у своєму 
виборі: думати годину, день чи рік», - за-
значив заступник Міністра.

Аліменти тепер підлягатимуть 
індексації

Петро Порошенко погодив внесення 
аліментів до переліку грошових доходів 
громадян, які підлягають індексації.

Це передбачено Законом (законопроек-
том №2426) “Про внесення змін до дея-
ких законодавчих актів України щодо ін-
дексації розміру аліментів”, який сьогодні 
підписав Президент.

Індексація розміру аліментів, визначе-
ного судом у твердій грошовій сумі, про-
водиться за рахунок коштів платника алі-
ментів.

У разі стягнення з боржника аліментів, 
розмір яких визначений судом у твердій 
грошовій сумі, на підприємстві, в устано-
ві, організації, у фізичної особи, фізичної 
особи - підприємця відрахування здій-
снюються з фактичного заробітку (дохо-
ду) на підставі постанови державного ви-
конавця.

Нове в законодавстві

Занедбані стежки цвинтаря

Відбулася позачергова сесія міської 
ради, де із шести запланованих на 
розгляд питань п’ять стосувалося 
бюджетних .Саме тому начальник 
фінансового управління Тетяна 
Сімон детально розповіла про 
внесення змін до бюджету міста.
За її словами, внесено зміни до бюдже-

ту міста щодо оздоровлення учнів. Так, 
торік на ці потреби з міського бюджету 
було виділено 700 тисяч гровень. У ни-
нішньому році ця сума вже зросла удвічі. 
Відповідно з’являється можливість оз-
доровити більшу кількість дітей пільго-
вих категорій. Керівництвом міста ста-
виться задача за залишок шкільних кані-
кул охопити якомога більше дітей. 

Головуючи на сесії, міський голо-
ва Анатолій Федорук наголосив, що на-
вчальний рік має бути розпочато за пов-
ної готовності освітніх закладів, а депу-
татський корпус одностайно підтримав 
таку позицію. Увагу також було зосере-
джено на тому, щоб більшу частку фі-
нансування  на підготовку шкіл до на-

вчального року було залучено з міського 
бюджету, дотримуючись балансу між мі-
стом та батьківськими внесками. Це сто-
сується і закупівлі меблів для бучанських 
шкіл, зокрема стільців для ЗОШ № 5. 

Не обійшли увагою питання будівниц-
тва гімназії: Кабмін на умовах співфінан-
сування виділив 15 мільйонів гривень, а в 
області проведено тендери і будівництво 
соціального об’єкта буде продовжено.

Також на порядку денному – медична 
галузь. Триває капітальний ремонт ме-
дичної амбулаторії загальної практики 
сімейної медицини за кошти місцевого 
та обласного бюджету. По завершенню 
ремонтних робіт приміщення амбулато-
рії буде оснащено сучасними меблями та 
медичним обладнанням. 

Прес-служба БМР

Місто виділяє кошти  на соціальні об’єкти
Офіційно
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Учитель від Бога

- В місті, як і в цілому в країні, відбу-
вається поступальний рух до удоско-
налення системи забезпечення грома-
дян житлово-комунальними послугами. 
Які зрушення за останній час відбули-
ся в цій сфері?

Загальна кількість багатоквартирних 
будинків в місті становить орієнтовно 
200 одиниць. Серед них  152 - це будин-
ки, що входять до комунальної власно-
сті.  В 40 сформувалися ОСББ та ЖБК. А 
решта - це новобудови, які обслуговують 
приватні ЖЕКи,(обслуговуючі компанії). 

- Почнемо з кореневого питання рефор-
ми - які переваги створення ОСББ перед 
іншими формами господарювання?

Перше і головне - це зміна свідомості 
самого мешканця, який стає господарем. 
Завдяки цьому зростає відповідальність 
за місце свого проживання.  При такій 
організації самі люди слідкують, щоб не 
було насмічено, щоб не паплюжили сві-
жий ремонт написами, щоб не підпа-
лювали кнопки ліфтів тощо. Саме че-
рез безвідповідальність на сьогоднішній 
день житлови й фонд в такому жах-
ливому стані. Друге - це розпоряджен-
ня прибудинковою територією. Вона пе-
редається мешканцям на правах корис-
тування і дає право на її облаштування. 
Таким чином мешканці отримують авто-
матичну гарантію, що поряд з їхнім бу-
динком вікно-у-вікно не виросте черго-
ва багатоповерхівка. Третє.  ОСББ - це 
юридична особа, яка має адміністра-
цію та всі належні підприємству атри-
бути. Завдяки цьому члени ОСББ коле-
гіально визначають і рівень квартплати, 
і спосіб обслуговування будинку та ба-
гато інших питань, пов’язаних з систем-
ною роботою. Вони мають можливість 
економити на податках, тому що звіль-
няються від сплати податку на прибуток. 
Саме тому квартплата в ОСББ  нижча, 
хоча і суттєво різниться. Одні домовля-
ються прибирати будинок і прибудинко-
ву територію на волонтерських засадах 
і так економлять. А інші укладають до-

говір з управляючою компанію з широ-
ким спектром платних послуг. Тоді вар-
тість послуги зростає в рази. І четвер-
те. Виключно ОСББ мають право брати 
участь у державних програмах, зокрема 
утеплення будинків. 70 % оплачує держа-
ва, 15 % - область, а решту - мешканці. 
- Якщо ОСББ мають такий неспрос-

товний набір переваг, чому цей процес 
рухається доволі повільно? Та й взага-
лі, яка процедура створення об’єднання 
співласників?

Для того, щоб утворити ОСББ, потріб-
но провести збори і створити ініціатив-
ну групу. Для цього достатньо і трьох чо-
ловік. Наступний етап - це поквартирне 
опитування. Якщо 51% надають перева-
гу ОСББ, оформляється протокол, оби-
раються члени правління, яке призначає 
голову ОСББ. Ось момент вибору голови 
є найбільш складним питанням, оскіль-
ки серед мешканців починаються різ-
ні тертя стосовно претендента. Іноді це 
доходить до того, що процес гальмуєть-
ся. Хоча є можливість найняти людину зі 
сторони, якщо цей пункт передбачити в 
статуті організації. 
- А те, що наші будинки є доволі ста-

рими і в разі утворення ОСББ мешкан-
ці мають взяти їх на утримання у та-
кому стані?

Не зовсім так. Міське керівництво 
не кидає напризволяще новоутворені 
ОСББ. Перед передачею в будинках  ро-
блять поточний ремонт або ремонтують 
покрівлю, якщо вона цього потребує. 
- А є такі будинки, в яких мешканцям 

байдуже, хто їх обслуговує?
Є і такі. Але більшість пристали на пози-

цію, що їх повністю влаштовує жеківське 
обслуговування. В даному випадку дуже 
важливу роль відіграє особа двірника та 
його старанність. А є такі, що переходять 
до «Столичних будинків», приватної ком-
панії, яка надає подібний набір послуг. 
- Є суттєва різниця між комунальним 

ЖЕКом і приватним підприємством 
типу «Столичні будинки»?

Обслуговування будинку передбачає 
певний перелік послуг, деякі з них лі-
цензовані. Так от ЖЕК має ліцензії на 
всі види діяльності, включаючи і утилі-
зацію твердих побутових відходів, має і 
парк автомобілів та техніки. Чого нема 
у «Столичих будинків». Вони укладають 
договори на виконання ліцензованих ви-
дів діяльності з іншими підприємствами. 
Щодо якості надання послуг, то вважа-
ється, що вона краща у приватників за 
рахунок вищої оплати праці обслугову-
ючого персоналу. 
- Таким чином, місцева адміністрація 

може впливати на поліпшення роботи 
ЖЕКу, а от «Столичні будинки» абсо-
лютно незалежні і керуються виключ-
но рівнем сумлінності. Так?

Саме так. Навіть у стосунках з борж-
никами ми діємо по-різному. В арсеналі 
ЖЕКу виключно судовий порядок повер-
нення коштів за надані комунальні по-
слуги. А приватна обслуговуюча компа-
нія може діяти більш радикально. 
- Добре. А як відбувається передача 

будинку із комунальної власності до 
управляючої компанії? І чи свідомі всі 
мешканці, наскільки це краще або гір-
ше для них?

Як правило, мешканці будинків лише 
в загальних рисах уявляють, чим кра-
ще обслуговування, наприклад, компанії 
«Столичні будинки». Адже агітують за 
перехід мешканці більш-менш обізнані, 
які частіше за все там і працюють. Якщо 
мешканці приймають рішення на загаль-
них зборах про вихід з-під опіки ЖЕКу, 
на підставі протоколу ми розпочинаємо 
процедуру передачі.  
- В Бучі «Столичні будинки» - це єдина 

приватна обслуговуюча компанія? Чи є 
вибір?

Сьогодні по місту працює вже 4 при-
ватних ЖЕКа.  Крім того, постійно над-
ходять нові пропозиції,  з’являються 
нові гравці на цьому полі, можливо з 
більш потужним технічним парком. 
- З нашої розмови зрозуміло, що кому-

нальний сектор наразі перебуває в ста-
ні активної трансформації. Люди сто-
ять перед вибором, а ваша функція по-
лягає і в роз’яснювальній роботі. 

Це дійсно так. До нас звертається бага-
то людей. Особливо цікавляться ОСББ, 
оскільки це явище нове в нашому жит-
ті. Ми пояснюємо, допомагаємо в орга-
нізаційних питаннях. Думаю, що до кін-
ця року більшість бучанців має визна-
читися. Ті, що будуть готові, створять 
ОСББ. А решті, яка не матиме статусу 
юридичної особи і не зробить самостій-
ного вибору, буде призначена управля-
юча компанія. 
- В такому разі співвласники повністю 

втратять можливість сформувати 
ОСББ, навіть якщо прозріють із запіз-
ненням?

За ними залишиться право створити 
об’єднання співвласників в будь-який 
час, хоч через декілька років. Лише тре-
ба зауважити, що не так легко буде вже 
вийти з-під контролю управляючої ком-
панії, якій мешканці передадуть розпо-
рядчі функції. 
- Дуже вдячна за розмову. 

Спілкувалася Алла БАГІРОВА 

ОСББ — ВИБІР 
відповідального мешканця 

багатоповерхівки
Стільки змін майже щоденно відбува-

ється в законодавстві, що громадяни не 
встигають їх збагнути навіть тоді, коли це 
стосується  власного життя. А тут приспі-
ли іще й такі, що вимагають виважено-
го і свідомого вибору не окремих людей, 
а цілих груп - їх називають співмешканці 
багатоквартирних будинків. 

Реформа ЖКГ назріла, і всі це розумі-
ють - згори донизу. Останні роки було 
стільки нарікань і скандалів навколо пи-
тань житлового господарства, що вто-
милися всі. От і настав час «Ч», коли 
громадянам дали право вибору: дові-
риться ЖЕКам по традиції, обрати нову 
управляючу компанію або об’єднатися 

в ОСББ (об’єднання співмешканців бага-
токвартирних будинків) і взяти відпові-
дальність за свій будинок та його фізич-
ний стан. І коли з 1 липня така структура 
як ЖЕК мала б відійти в минуле, народ 
завмер з розгубленості.  

Щоб допомогти людям розібратися 
у таємницях вибору ми звернулися до 
Олени Докай, начальника ЖКГ виконко-
му Бучанської міської ради. 

Вона почала з того, що виконання за-
кону про реформування ЖКГ продовжи-
ли ще на один рік, даючи можливість 
населенню розібратися у питанні і зро-
бити правильний вибір.

Олексій разом із дружиною заселив-
ся в цей будинок ще в 2008 році. Він зі-
знається, що певний період часу майже 
нікого не знав із своїх сусідів, але тепер 
знайомий з усіма мешканцями багато-
поверхівки. Ситуація почала змінюва-
тись з появою дітей. «Ми не знали ніко-
го з свого будинку, це і є велика пробле-
ма усіх багатоповерхівок. Та коли в нас 
з’явились діти, з’явились і знайомства з 
іншими родинами, що мешкають в на-
шому домі», - згадує Олексій Скринник.

Згодом батьків об’єднала спільна про-
блема - дитячий майданчик на території 
будинку перебував у занедбаному стані. 
Гойдалки та лавки давно потребували 
ремонту, а у піску дитина могла знайти 
сміття та котячі екскременти.  «Ця ситу-
ація неабияк хвилювала нас, адже мова 
йшла про здоров’я та безпеку наших ді-
тей. Тому ми спільно з іншими батька-
ми вирішили зайнятись благоустроєм 
прибудинкової території. І дізнались, 
що ОСББ в нашому будинку, виявля-
ється, створено ще в 2006 році», - про-
довжує розповідь Олексій. Тоді спільни-
ми зусиллями зібрали кошти на ремонт 

дитячого майданчику та на клейонку, 
щоб зробити накриття для пісочниці. 
Але наступного ранку клейонки вже не 
було, хтось її зрізав... 

Крім того, мешканців турбувало пи-
тання безпеки, бо лише за поточний 
рік, тут відбулося чотири квартирні 
крадіжки. 

Тож, варто було визначитись: зали-
шити все так, як є,  або рухатись далі.  
Мешканці житлового будинку обрали 
другий варіант. В першу чергу потрібно 
було дізнатись, чому ж існуюче ОСББ 
не функціонує. Виявилось, що для того, 
щоб все запрацювало, треба провести 
загальні збори (що не відбувались 10 
років). Тож саме мешканці мали вирі-
шити долю будинку. 

Тоді Олексій Скринник, заручившись 
підтримкою інших активних мешкан-
ців, почав «реанімувати» ОСББ: «Ми 
зіштовхнулися з серйозними пробле-
мами, адже і будинок,  і прибудинкова 
територія були в жахливому стані, і ні-
хто не допомагав мешканцям вирішува-
ти ці питання. Ми почали спілкувати-
ся з сусідами по будинку стосовно пи-

тання про створення реального ОСББ. 
Адже якщо керувати будинком само-
стійно, можна вирішити багато питань: 
з’являться і нові майданчики, і ремонт 
в під’їздах, і камери відеоспостережен-
ня. Лише так жильці багатоповерхівки 
зможуть обирати ті послуги, яких вони 
потребують». 

Олексій розповідає, що створити 
об’єднання дуже важко. Адже жителі 
будинку один одного майже не знають. 
Потрібно,  щоб в кожному під’їзді були 
2-3 активні людини, які проводити-
муть інформаційну роботу серед меш-
канців: «Я пройшовся по сусідам, і по-
чав пояснювати, чому потрібно управ-
ляти будинком самостійно. Більшість 
мешканців дійсно розуміла, що так далі 
жити не можна». 

Та на цьому активісти не зупинилися 
і згодом пішли знайомитись з голова-
ми вже існуючих ОСББ в Бучі. Для того, 
щоб перейняти їх досвід. Наступним 
кроком було проведення загальних збо-
рів. «Найперше, що необхідно зробити 
- зібрати не менше 75 відсотків голосів 
«за» створення ОСББ. А це не так вже й 

просто, з огляду на індиферентність де-
яких співмешканців до даного питання. 
Це дуже велика цифра. Тому й важливо 
мати активістів, яким не байдужа доля 
будинку. І ще до проведення зборів не-
обхідно визначити людей, які мають ба-
жання бути в правлінні ОСББ та брати 
на себе відповідальність». 

Олексій Скринник розповідає, що 
важливо заручитись і підтримкою міс-
цевого депутата: «Створити ОСББ 
«Зоря» нам допомагала депутат Людми-
ла Войналович».

Збори відбулися в центральному бу-
динку культури 28 лютого 2016 року. 
Мешканці будинку обрали правління 
та визначили подальші дії. А вже 20 бе-
резня правління ОСББ обрало головою 
правління Олексія Скринника. 

Олексій зазначає, що велика перева-
га ОСББ - це контроль обігу коштів та 
досвід, перевірений на європейсько-
му досвіді. Дане нововведення – мож-
ливість вирішення багатьох існуючих 
проблем. Адже змінити ситуацію мож-
на лише самостійно.

Галина КАМІНСЬКА

Власний досвід

ОСББ: Наші будинки — нам їх берегтиЗа радянських часів в Україні по-
декуди на багатоквартирних будин-
ках висіла синьо-червона таблич-
ка з промовистим написом: «Наші 
будинки — нам їх берегти». Тобто, 
не покладатися на всемогутню роль 
ЖЕКу українців вчили давно. Але, 
з огляду на стан житлового секто-
ра, урок був засвоєний погано. Тому 
сьогодні дедалі більше громадян змі-
нює ситуацію, створюючи об’єднан-
ня співвласників багатоквартир-
них будинків. Поступово все більше 
ОСББ з’являється і в Бучі. 

Досвідом створення ефективної 
форми управління будинком ділить-
ся Олексій Скринник, голова ОСББ 
«Зоря», що функціонує за адресою: 
на вул. Богдана Хмельницького, 4.

Реформа
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Ювілеї

Саме так вирішили луб’янські депутати 
на дев’ятій сесії сьомого скликання, яка 
відбулася 8 липня. Взагалі, на сесію ви-
носились дуже важливі питання життє-
діяльності луб’янської громади, зокре-
ма, про добровільне об’єднання терито-
ріальних громад, про місцеві податки і 
збори на 2017 рік, про внесення змін до 
бюджету сільської ради на 2016 рік та 
про розгляд клопотання дочірнього під-
приємства «Теплоенерго», про затвер-
дження графіка подачі питної води насе-
ленню Луб’янки.

Спочатку депутати вирішили заслу-
хати представника ДП «Теплоенерго» 
Олександра Луценка. Він, зокрема, поін-
формував, чому необхідно здійснювати 
подачу питної води в село за графіком. А 
це у зв’язку з тим, що селяни масово ви-
трачають питну воду на полив власних 
городів, відтак іде постійна перевитра-
та ліміту електроенергії, що використо-
вується для роботи водонапірної баш-
ти. Нормою передбачено витрачати на 
ці цілі 10034 кВт-години, а використову-
ється 10432. Причому найбільше витра-
чають воду на полив ті, в кого відсутні 

лічильники обліку  споживання води.
Депутат Ксенія Радченко в цьому пи-

танні не підтримала Олександра Луцен-
ка. Вона наполягала, щоб ДП «Теплое-
нерго» зобов’язала всіх, без виключення, 
поставити лічильники обліку споживан-
ня питної води. Зрештою,- казала вона,- 
потрібно встановити надійний контроль 
за тими, хто бездумно витрачає питну 
воду на полив городів.

Ксенію Володимирівну підтримали й 
інші депутати. Вони наполягали, що не 
можна позбавляти  людей права одер-

жувати воду цілодобово, якщо вони 
вчасно платять  за її споживання. Де-
путати рекомедували злісних борж-
ників та тих, хто поливає питною во-
дою городи, відрізати їх оселі від во-
допроводу.

Після гострих дебатів депутати вирі-
шили працювати з населенням щодо 
встановлення лічильників, з борж-
никами щодо погашення несплати та 
припинення поливу городів. 

Далі депутати розглянули черго-
ве питання порядку денного про до-
бровільне об’єднання територіаль-
них громад згідно з розпоряджен-
ням КОДА та підтримали об’єднання 

з подальшим проведенням організацій-
них заходів згідно з законодавчою про-
цедурою.   

Іван ЖУК,
Дмитро ГАПЧЕНКО (фото).

P. S.
Під час підготовки номеру стало 
відомо: сесії сільських рад Синяка, 
Гаврилівки, Блиставиці, Мироцького та 
селищної ради Ворзеля з питання
добровільного об’єднання територі-
альних громад також ухвалили
позитивні рішення.

Кажуть, як назвеш корабель, так він і 
попливе. Перефразовуючи цей вислів 
відносно Мироцького дитячого садоч-
ка, можна сказати, що як назвали його, 
так він і  працює. Назвали мило й гар-
но - «Лелеченя». А от змістовним жит-
тям його наповнила, порядком і чисто-
тою молода завідуюча, наполеглива і зав-
зята Наталія Комарницька.

- У роботі з дітьми голов-
не,- каже сільський голо-
ва Мироцького Олександр 
Деревинський,- не база, 
хоча і це дуже важливо, а 
те, з якою любов’ю завіду-
юча, вихователі і няні став-
ляться до своїх обов’яз-
ків, на скільки вони відда-
ні своїй професії. У нашо-
му навчально-виховному 
закладі працює колектив 
однодумців, майстри сво-
єї справи. Саме цим педа-
гогам батьки з радістю до-
віряють найдорожче – сво-
їх дітей. І не буде перебіль-
шенням, коли скажу, що в цьому велика 
заслуга завідуючої «Лелеченяти» Наталії 
Комарницької.

І правда, бути завідуючою дитячого са-
дочка важко, відповідально й цікаво од-
ночасно. Важко і відповідально – тому 
що потрібно вміти одночасно керува-
ти колективом, вирішувати господар-
ські проблеми, створювати в дитячому 
садочку теплу сімейну обстановку, щоб 
дітям було затишно і радісно, а батькам 
спокійно. Цікаво – тому що кожен день 
роботи в ньому приносить якісь нові 
відкриття у своїх вихованцях.

Наталія Василівна завжди з гарним на-
строєм. Її спокій і врівноваженість нади-
хають колектив. Хоча тут знають, що На-
талія Василівна завжди й вимоглива і не 
лише до своїх вихователів та вихованців, 
а, найперше, до самої себе.

-- Не раз мені доводилось бачити,- роз-
повідала мама вихованця «Лелеченяти», 
яка чомусь відмовилась назвати себе,- 
що на роботу завідуюча приходить тро-
хи раніше за інших. Ця спокійна, завж-
ди гарно одягнена жінка, на ходу одягає 
свій білий халат і починає свій робочий 
день з ранкового обходу приміщень са-

дочка, ретельно перевіряє порядок у ди-
тячій роздягальні, готовність виховате-
лів до ранкового прийому дітей, чи в них 
все приготовлено і розложено для мале-
чі і чим вона буде зайнята. Від її оглядин 
нічого не втече: і чистота підлоги, і поря-
док в туалетній кімнаті, і зовнішній ви-
гляд наших дітей. 

-  Знаєте, скільки на селі в кожного про-
блем,- втрутилась у роз-
мову інша мама,- не мен-
ше їх і в Наталії Василів-
ни, але про це невідо-
мо нікому, зате ми твер-
до знаємо, що і   чергово-
го робочого дня і діти, і 
ми, батьки почуєм її спо-
кійне і приємне «Доброго 
ранку».

 До речі, Наталія Васи-
лівна і її чоловік Василь 
Васильович Комарниць-
кий приїхали в Мироць-
ке в 2010 році з села Ли-
бокора Львівської облас-
ті. Його призначили на-

стоятелем місцевої церкви ікони Казан-
ської Божої Матері Київського Патріар-
хату. Вона почала свою трудову кар’єру 
вихователькою в «Лелеченяті». Того року 
поступила на заочне навчання в Пере-
яслав-Хмельницький держуніверситет 
імені Григорія Сковороди на факультет 
дошкільного виховання. Через рік нав-
чання  у вузі її перевели на посаду завід-
уючої цього садочка.

У 2015 році вона успішно закінчила 
університет, а вже наступного з дипло-
мом дошкільного вихователя - знову по-
ступила на навчання в інститут менедж-
менту та освіти. Завзяття Наталії Васи-
лівни, як кажуть, не позичати, тож скоро 
вона одержить черговий диплом виклада-
ча-психолога вищих навчальних закладів.

Між іншим, Комарницькі виховують 
двоє синів. Старшого назвали Назаром, 
йому 8 років, а меншому - Іллі лише три. 
Діти чемні, гарно виховані. По-іншому й 
бути не могло, адже зразкове подружжя 
виховують своїх дітей на кращих тради-
ціях українських інтелегентів.

Іван ЖУК, 
Дмитро Гапченко (фото)

Зовсім скоро бучанська поліція пра-
цюватиме у оновленому складі, так як 
виокремлюється в окреме повноцінне 
відділення з кількістю правоохоронних 
працівників 40 чоловік. У відділі функ-
ціонуватиме підрозділ дільничних, кар-
ного розшуку, ювенальна служба та па-
трульний підрозділ з двома транспорт-
ними засобами.

Про те, як зараз відбувається набір 
співробітників і чи сталися якісь зміни 
в особовому складі правоохоронців, ми 
дізналися у керівника Бучанського відді-
лення поліції Руслана Стасюка.

- Протягом місяця у молодих, чесних 
і цілеспрямованих громадян, які хотіли 
працювати в поліції на офіцерських по-
садах, була можливість подати заяву на 
участь у конкурсі на вакантні посади 35-
ти дільничних офіцерів та 8-ми слідчих, 
які потрібні в Ірпінський відділ поліції, - 
розповів Руслан Олександрович.

До 6 липня всі бажаючі, які відпові-
дають кваліфікаційним вимогам (вища 
освіта (юридична - для слідчих) та від-
сутність судимості) могли заповнити 
онлайн-анкету на сайті поліції Київської 

області. Далі на кожного кандидата чекає 
відбір, який складається з тестування за-
гальних навичок, професійного тесту, 
медичної комісії, перевірки фізичної під-
готовки, психологічної перевірки, спів-
бесіди та спецперевірки.

Зі слів начальника міської поліції, жод-
ного впливу на підбір кадрів до відділу 
поліції у Бучі на місці не мають. А інфор-
мація щодо кількості зареєстрованих 
громадян вважається конфіденційною.

- Зараз у Бучі працює 4 дільничні офіце-
ри. Щодня дільничний розглядає близь-
ко 30 справ, серед яких переважають сі-
мейні сварки та крадіжки. Часу на пов-
ноцінне розслідування правопорушень у 
працівників немає. У зв’язку з організа-
ційно-штатними змінами будуть набра-
ні дільничні й закріплені за конкретни-
ми вулицями, про що обов’язково поін-
формуємо мешканців міста. Також пе-
редбачений автопатруль, який поки що 
відсутній через нестачу особового скла-
ду й транспорту, - сказав Руслан Стасюк.

Вікторія ШАТИЛО

Об’єднана громада

Депутати підтримали об’єднану громаду, 
а воду за графіком – ні!

Під час сесії Луб’янської сільської ради

Батьки дітей 
своїх їй довіряють

ГАВРИЛІВКА

Скільки живу, не перестаю 
дивуватися українському на-
роду. Здавалось би, в цивілізо-
ваний час вірити в диво- каз-
ку це – абсурд. Але ж ні. На-
шій душі вкрай потрібна пози-
тивна енергія природи, віра в її 
силу і навіть чудо, яке подарує 
здійснення бажань. 

Купальського дня 6 липня зі-
бралася  Гаврилівська грома-
да на березі місцевого озера, 
де лунала  музика, народ жва-
во спілкувався, дівчата йшли 
з вінками з живих квітів. Ве-
дучі  Тетяна Охріменко і Ві-
кторія Чорна відкрили театралізова-
не народне дійство «Купальські зорі». 
Хлопці під обрядову пісню принесли 
купальське дерево встановили його, 
а дівчата і молодиці прикрасили його, 
водили навкруг нього хороводи. Ді-
вчата тішилися прикрашеним купаль-
ським деревом, а хлопці не лишилися 
в боргу: принесли своє купальське опу-
дало і при цьому танцюючи показали, 
що вони теж попрацювали добре.

За традицією пройшов конкурс-па-
рад дівочих вінків. Було визначено шість 
кращих віночків і дівчата отримали цін-
ні подарунки. А всі 20 дівчат, що при-
йшли у вінках, були відзначені приєм-
ними сюрпризами.  Проводилася дитя-
ча ігротека (ведуча Маша Михайлов-
ська),  завітали болотні Кікімори (Даша 
Марченко та Катруся Цигльовка) … ді-
тям було весело, а ще й пригощали без-
коштовним морозивом від Гаврилівської 
сільської ради.

І ось в цей момент природа випробо-
вувала нас на міцність віри в її світлу 
силу, та мало кого дощ злякав. Більшість 
сприйняли його як цілющу силу, яка  
вбереже нас від хвороб впродовж року.    

Звичайно, як ведеться, в купальську ніч 
оживає вся нечиста сила, тож на нашому 
святі вона була в образі двох відьом (Іри-
на Таргонська, Марина Сидоренко, які 

розказали про свою поганську роботу,  
та їх прогнав Бог Вогню Сварог. Який за-
вітав на свято зі смолоскипом в товари-
стві чарівної Лади, яка пригостила всіх 
запашним караваєм, а Сварог підпалив 
купальське вогнище.

Час спливав так швидко і непомітно… 
і ось сонечко вже сіло за обрій дівчата 
пішли на воду вінки пускати, аби зна-
ти свою долю,  а жінки ламали купаль-
ське дерево і брали гілочки аби кинути 
їх в огірки, так би мовити, для гарного 
врожаю, а парубки взяли свого Коструба 
(опудало) і понесли його до вогнища аби 
разом з ним згоріли всі негаразди.

Це прекрасне, феєричне свято відбуло-
ся дякуючи незмінному спонсору - ком-
панії «Альянс краси»  в особі Геращенка 
В.О.,  Гаврилівській сільській раді, а осо-
бисто голові Покрасьону О.Г. та соціаль-
ному помічнику Хомицькій О.В., при-
ватному підприємцю Гудику В.І., який 
подарував Іванам кроликів. Хочеться 
подякувати також Негоді Людмилі керів-
нику дитячого клубу за інтересами, яка  
надала допомогу в розмальовуванні  об-
лич аквафарбами. 

Тож проходять дні, а громада згадує  
неперевершене сяйво купальських зорь 
над Гаврилівкою.

Наталія   МОЛЧАНОВА

СЯЙВО 
КУПАЛЬСЬКИХ ЗОРЬ

Наталія Комарницька

На часі

Поліцейських у місті буде більше

З виставкою творчих робіт нашої земляч-
ки Анастасії Волинської можна ознайоми-
тися у Бучанській бібліотеці для дітей.

Насті 10 років, окрім малювання, дівчин-
ка займається вишивкою, танцями, грає в 
шахи, а в школі навчається на відмінно. 

Фотофакт
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Якщо сучасним еталоном жіночої кра-
си вважають японку, то в давньому 
світі – це була єгиптянка, зокрема Не-
фертіті. Витончений профіль голів-
ки цієї жінки у царській короні на ле-
бединій шиї нині карбують у золотих 
прикрасах. А чи дійсно легендарна 
єгиптянка була варта такої пошани?

До наших днів дійшла легенда, що най-
красивіша жінка світу була щасливою, 
бо її єдину кохав фараон Ехнатон, вели-
кий релігійний реформатор Єгипту. Лист, 
написаний ним своїй дружині: «Любо-
ве моя, Королево Півдня і Півночі, ко-
хання моє, Нефертіті, я хотів би, щоб ти 
жила вічно» є тому підтвердженням. Але, 
як і зараз, у щасливих були заздрісники 
і недоброзичливці, серед них суперни-
ці, жерці, а згодом і власні доньки. Бага-
то з них не могли пробачити їй те, що Ех-
натон «розпустив» гарем, призначивши 
дружину співволодаркою держави, пере-
ніс в інше місто столицю та почав вклоня-
тися єдиному богу Сонця. Це був небаче-
ний прорив у порушенні давніх традицій.

Про походження Нефертіті відомо 
дуже небагато. Одні історики стверджу-
ють, що знаменита цариця не була «го-
лубої крові»: нібито її батьком був один 
із офіцерів армії фараона Аменхотепа 
III, а матір’ю годувальниця її чоловіка 
Тейа. Хоча ранг годувальниці в єгипет-
ській ієрархії був досить високий, іде-
альний шлюб спадкоємця трону вважав-
ся з власною сестрою.

Інші сміливі дослідники вказують на те, 
що дівчина, справжнє ім`я якої Тадуче-
па, донька царя Месопотамської держави 
Міттанії  - країни аріїв. Арії вклонялися 
Сонцю, тому можна стверджувати, що ре-
лігійна реформа чоловіка Нефертіті зіні-
ційована його дружиною. З появою прин-
цеси Тадучепи – прийшов і новий бог 
Атон (сонячний диск), якому вклонялися 
язичники-арії – прадавні українці.

Володарка радості
Тендітна, з витонче-

ною фігуркою дівчи-
на з’явилася у гаремі 
батька Ехнатона фа-
раона Аменхотепа III, 
коли їй було всього 15 
років. Шлюб Неферті-
ті з фараоном Аменхо-
тепом III мав політич-
ний характер. Красу-
ню привезли до єги-
петського міста Фіви 
в обмін на тонну при-
крас: золота, срібла і 
слонової кістки. Тоді 
нарекли дівчину но-
вим ім’ям (у перекла-
ді Нефертіті значить 
«прийдешня красуня», 
«володарка радості») і 
віддали до гарему. Піс-
ля смерті батька юний 
Аменхотеп IV успадкував іноземку. Ко-
хання виникло не відразу, але, спалахнув-
ши, не згасало близько 15 років.

Кожен володар мріяв про спадкоємця. 
Нефертіті не судилося народити Ехнато-
ну сина. За 12 років подружнього життя 
у них з’явилося шестеро доньок. Мож-
ливо, фараон стомився чекати обіцяно-
го наступника, тому віддалився, з часом 
охолов до єдиної дружини і вибрав другу 
– Кійю, яка і народила йому двох синів: 
Сменхкара і Тутанхамона. Для останньо-
го Нефертіті стала мачухою і виховувала 
до сходження його на трон.

Аж ось Ехнатон відправив до гарему і 
Кійю – Нефертіті почала сподіватися на 
повернення почуттів. Чоловік і далі чин-
но заходив на половину опальної дружи-
ни, щоб провідати дітей, і якось особливо 

дивився на третю свою донь-
ку, а пізніше Анхесенамон, так 
звалася донька, обрав її собі у 
дружини і попросив Неферті-
ті, як матір, підготувати донь-
ку. Дівчинці було вісім років і 
вона вже мала бути готовою до 
шлюбного життя. Дві налож-
ниці допомогли їй стати жін-
кою. А на ранок Анхесенамон, 
захлинаючись, розповідала ма-
тері про подробиці своєї пер-
шої ночі кохання, задавала за-
питання, просила порад. Не-

фертіті терпляче і докладно все їй по-
яснювала. Через три роки одиннадцяти-
літня дружина стала вдовою...

Нефертіті – неформал?
Про зовнішній вигляд цариці Єгипту й 

деякі біографічні відомості про неї сві-
ту повідали археологи і… криміналісти. 
1912 року археологічна експедиція під ке-
рівництвом професора Людвіга Борхар-
да виконувала розкопки поблизу малень-
кого поселення Ахетатона. Тоді у тисячо-
літньому смітті й була знайдена 50-санти-
метрова статуетка у непоганому стані, але 
без лівої зіниці. Тільки пізніше вчені збаг-
нули, що ока ніколи і не було на місці. За-
звичай, очі єгипетських скульптур інкру-
стувалися алебастром, кришталем і чор-
ним деревом. Припускають, що пустою 
ліва зіниця залишена зумисне (скульпту-
ра виконувалася за життя), оскільки тіль-
ки так можна позбавити людину загроб-
ного життя, у що вірили сонцевклонни-
ки. Той скульптурний портрет египтян-
ки, виконаний майстром Тутмесом, збері-
гається в Берлінському музеї.

Точні дати народження і смерті Нефер-
тіті невідомі, але приблизна дата її смер-
ті 1336 рік до н.е. Їй було всього 28-29 ро-
ків. Такий висновок вчені зробили з того, 
що саме тоді ім’я цариці зникло з офіцій-
них документів Давнього Єгипту. Та інші 
гіпотези вказують на те, що Нефертіті по-
мерла за п’ять днів до свого сорокаліття.

Світовою сенсацією стала знахідка 2003 
року англійської дослідниці Джоанни 
Флетчер. Вона довела, що невідома досі 
мумія – це залишки Нефертіті. Її доказ 
базувався на… перуці. Справа в тому, що 
дослідниця, відомий спеціаліст з давньо-
єгипетських зачісок, шукаючи Нефертіті, 
наштовхнулася на запис, зроблений біль-
ше століття тому колегою Віктором Ло-
ретом. Під час опису гробниці він згадав 
про перуку в нубійському стилі і про му-
мію жінки з наголо вибритим черепом. 
Тоді Джоанна Флетчер знайшла в Наці-
ональному музеї Каїра ту перуку і дове-
ла, що подібні носили тільки правителі 18 

династії, до якої нале-
жала Нефертіті.

Коли дослідниця на-
решті отримала доз-
віл відкрити гробни-
цю, то останки мумії 
і прикраси вказува-
ли, що це була не про-
ста особа. Те, що ли-
шилося від Нефертіті, 
було, очевидно, пору-
бано перед похован-
ням. Сліди серйозних 
поранень спини мали 
місце ще за життя. Та-
ким чином жерці спо-
дівалися позбавити 
царицю щасливого 
потойбіччя. Облич-
чя також було над-
то пошкоджене, тому 
на допомогу дослід-

ниці прийшли двоє експертів-криміна-
лістів – Даміан Шофілд і Мартін Евісон. 
Вони зробили комп’ютерну реконструк-
цію зовнішності людини за черепом. З 
допомогою трьохмірної графіки облич-
чя мумії було відновлено – виразні східні 
очі, припухлі губи… А коли до портрету 
була додана корона, всі побачили з моні-
тора зображення Нефертіті. Принаймні, 
воно було надто схоже на бюст у Берлін-
ському музеї.

До речі, щоб носити величезну корону, 
цариця змушена була голити голову, а в 
кожному вусі вона носила по дві сереж-
ки. Чим вам не сучасний представник 
субкультури? Отож, Нефертіті молодим 
українцям «свій хлопець».

Наталя КУЛІШ

ВЕРСІЇ Прадавні українці – 
родичі Нефертіті?

ПРОФЕСІЙНИЙ ГОРОСКОП

Рак. 21 червня – 22 липня 

ПІЗНАЙ СЕБЕ

ГАЗЕТА ВИХІДНОГО ДНЯЧАС РЕЛАКСУ

Із запропонованих на малюн-
ку зображень вибери те, що тобі 
найбільше до вподоби та прочи-
тай психологічну характеристику 
твого внутрішнього «Я». 

Дерево  1
 Зробити навколишній світ краще 

– твоя заповітна мрія. Щоденно 
ти намагаєшся підняти на вищий 
щабель, для цього багато працю-
єш над собою. На перший погляд, 
ти – складна у спілкуванні люди-
на, але насправді надзвичайно ще-
дра і порядна. Найскладніше тобі 
розібратися в самому собі, хоча 
провини інших ти швидко проба-
чаєш, а по життю йдеш з високо 
піднятою головою. 

Дерево  2
Ти – справедлива та відповідальна лю-

дина, із задоволенням піклуєшся про ін-
ших. У відносинах з людьми матеріаль-
не не є пріоритетом. Саме тому друзі до-
віряють тобі та цінять. Чесність, розум 
та красномовність – риси, які виділя-
ють тебе серед інших. Крім того, ти на-
ділений почуттям гумору, завдяки чому 
здатний розвеселити будь-кого. 

Дерево 3
Романтик і мислитель – справжній фі-

лософ. Обожнюєш занурення в себе, 
щоб зважити всі «за» і «проти». Нама-
гаєшся робити так, як правильно, якщо 
навіть оточення не згодне з тобою. Про 
таких кажуть – безкомпромісна людина. 

Дерево 4
Емоційний і непередбачуваний та ще й 

унікальний в своєму колі. Про таких ка-
жуть – «Дивак». В той же час, ти – дуже 
тонка і вразлива натура. Таким людям 
властиві унікальні творчі здібності. Вар-
то їх знайти в собі і розвивати. А ще такі 
люди інтуїтивно відділяють – де біле, а 
де чорне. 

Дерево 5
Впевнений і незалежний, понад усе ці-

нуєш в людях щирість і справедливість. 
У житті покладаєшся виключно на себе, 
тому девіз «Зроблю сам» - як раз про 
тебе. Рішуче рухаєшся до цілі та не бої-
шся життєвих випробувань.

Дерево 6
Самовдосконалення – це твоє довіч-

не прагнення. Доброта, інтуїція та ми-
лосердя – найкращі риси. Маєш багато 
друзів. В твоїй присутності люди почу-
ваються легко і невимушено. 

Любов та підтримка близьких тобі по-
трібні більше, ніж будь-кому на Землі. Ти 
й сам готовий  любити безкорисливо, 
нічого не вимагаючи навзаєм. 

Дерево 7
Спокійний та виважений, чутливий 

та уважний. Завжди вислухаєш спів-
розмовника і ніколи не засудиш. Лег-
ко сприймаєш нових людей та події. Не 
хвилюєшся без вагомої причини, завдя-
ки чому почуваєшся щасливою та задо-
воленою життям людиною. 

Дерево  8
Справжній сангвінік – веселий, енер-

гійний і смішний. Неймовірно, як про-
сто тобі здивувати або вразити! Що сто-
сується пригод, тут тобі нема рівні. До-
питливість та вроджена активність – ос-
новні якості та переваги. Якщо щось за-
цікавить, не зійдеш зі шляху і доведеш 
розпочате до успішної розв’язки. 

Дерево 9
Ти намагаєшся максимально взяти від 

життя. Та й пишатися, ймовірно, є чим. 
Життя для тебе – це безцінний подару-
нок долі. З рідними та близькими поді-
ляєш і радості, і біди. Твоє кредо – опти-
мізм. Не втрачаєш жодної можливості 
набратися досвіду, вдосконалюватися, 
пробачати і зростати. Ти впевнений – А 
для чого ж іще дане життя?

З ПИТАНЬ РОЗМІЩЕННЯ РЕКЛАМИ ЗВЕРТАЙТЕСЯ: 
(044) 383 50 73; (093) 418 61 69
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 Дерево твого характеру

Професійний шлях – настільки ж неви-
значений і нерівний, як і сам Рак. Його кра-
ще місце там, де потрібні здатності осягну-
ти  і відчути. Раки прагнуть допомогти, 
можуть бути турботливими і вживатися 
в чужу долю. Вони в основі своїй справед-
ливі, тому їм можна доручати делікатні і 
тонкі справи. Вони актори і посередники 
у суперечливих справах.  Актори тому, що 
весь час перебувають в ролі, не бажаючи 
розкриватися. Одночасно третейські суд-
ді з гострим чуттям істини. Завдяки своїй 
тонкій душевній конституції,  вони здатні 
до творчої діяльності. То ж, Раки  різнобіч-
ні у всіх проявах. 

Одночасно їхній ворог – суєта.  Їм наба-
гато комфортніше у власному просторі в 
оточенні музики, неквапливої бесіди під  
чашечку  кави. 

Раки не виносять тиску в роботі. Терміни 
повинні бути довгими; вони легко пого-
джуються на їх скорочення, але коли час 
підтискає, робоча атмосфера стає знерво-
ваною, – це заважає творчому процесу.

Так чи інакше, можна давати їм склад-
ні завдання, які іншим не під силу, це їх 
стимулює. Необхідно забезпечити їм вну-
трішню свободу. Тривалу критику сприй-
мають як прискіпливість, яка отруює їм 
задоволення від роботи.

Раки - за природою  мандрівники. В той 
же час не витримують довгого перебуван-
ня на чужині, від чого втрачають внутріш-
ній  спокій. 

Вони не легкі на підйом, особливо якщо 
мова йде про те, щоб взятися за тривалу 
роботу. Все, що віддає рутиною, здається 

їм небезпечним. 
Якщо вони опи-
няться біля кон-
веєра, то зупи-
нять його, поки 
не побачать, як можна було б удосконали-
ти цю роботу!

Їм не підходить робота з відчиненими  
дверима, зокрема торгівля. За окремими 
випадками, Рак не налаштований  на з’ясу-
вання стосунків і часто не може постояти 
навіть за себе.  А щодо вибору роботи, то  
приймають практично будь-яку пропози-
цію, якщо робота їх хоч скільки влашто-
вує. Лише їхня витривалість і надійність 
дозволяє їм при цьому приходити до по-
зитивних результатів.

Гарна робота для Рака – консультант або 
лікар, адвокат або священик, взагалі всі 
професії, які не пов’язані з безперервним 
процесом  праці, а передбачають можли-
вість відсторонитися, можливі  паузи, де 
можна дозволити собі розслабитися. Важ-
ливо, що потім вони охоче відпрацюють 
цей час, – якщо їх тільки чимось не роз-
дратувати.

Кажуть, що власного наддостатку вони 
не наживуть. Не виключено. Але з чужим 
капіталом вони управляються прекрасно, 
примножуючи його. 

Роботодавцю слід мати на увазі, що на 
помилки, які Раки роблять на початку 
кар’єри, можна закрити очі: вони праг-
нуть в роботі цілісності і довершеності 
та завдяки особистим якостям досягають 
поставленої мети. Так що на Рака як ком-
паньйона можна покластися в повній мірі. 

Бізнес для громади
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ТЕЛЕПРОГРАМА  •  18-24 липня •
Вівторок • 19 липня

УТ-1
6:00,7:00,8:00,13:00,18:30,
      21:00,1:30,5:20 Новини.
6:15,7:15,8:15 Спорт.
6:20,7:20 АгроЕра.
6:25,7:25,8:20,10:00,13:30,
     15:05,16:45,18:05,22:50,
     23:20,0:15 Погода.
6:30,7:50,8:25 Смакота.
6:35,23:25 Золотий гусак.
7:30 Ера будiвництва.
7:35,23:50 На слуху.
8:30 Паспортний сервiс.
8:45,0:20 Телемагазин.
9:00,5:45 Вiчне.
9:15 Перша студiя.
10:15 Т/с «Таксi».
10:55 Чоловiчий клуб.
11:30 Д/ф «Джиммi Картер» 1с
13:35 Казки Лiрника Сашка.
13:50 М/ф «Друзi янголiв».
14:15 Суспiльний унiверситет.
15:15 Д/ф «Я там був не з власної 
волi».
17:00 Вiкно до Америки.
17:30 Орегонський путiвник.
18:15,1:20 Новини. Свiт.
18:55 Про головне.
19:30 Ре:форма.
20:00 Перша шпальта.
20:30 Д/с Повернення. Волонтер
21:50 Подорожнi.
23:00 Пiдсумки.
1:45 Книга.ua.
2:10 Д/ф «Гнат Юра. На 
перехрестях часу».
2:55 Т/с «Час збирати камiння».
5:05 Д/ф «Варшава вчора й 
сьогоднi».

Канал «1+1»
6:00 «ТСН-Тиждень».
7:00,8:00 «Найкращий ресторан з 
Русланом Сенiчкiним».
9:00 «Чотири весiлля 5».
10:25 «Мiняю жiнку 2».
11:55,12:15,12:50 «Слiпа».
13:15,14:10 Сiмейнi мелодрами 6
15:10,16:10 «Розсмiши комiка».
17:10 Т/с «Величне столiття. 
Роксолана 4».
19:30 «ТСН».
20:15 Т/с «Свати 4».
21:15 Т/с «Центральна лiкарня»
23:15,3:35 Бойовик «Центурiон»
1:10 Х/ф «Джекi Браун»
5:35 «Служба Розшуку Дiтей».

Iнтер
6:20 М/ф.
7:00,7:30,8:00,8:30,9:00,
       12:00,14:00,17:40 Новини.
7:15,7:35,8:10,8:35 Ранок з Iнтером
9:20 Х/ф «Полiт фантазiї»
11:15,12:25,4:45 «Слiдство 
вели...» з Л. Каневським».
13:30,14:20 «Судовi справи».
14:40 «Сiмейний суд».
15:20 «Чекай на мене».
18:05,19:05 «Стосується кожного»
20:00 «Подробицi».
20:30 Т/с «Двадцять рокiв без 
любовi»
22:20 Т/с «Ластiвчине гнiздо».
1:10,4:15 «Подробицi» - «Час».
1:50 «Вiйна всерединi нас».
2:35 Т/с «Сусiди».

ICTV
5:20 Служба розшуку дiтей.
5:25 М/ф «Скубi-Ду. Скубiдумськi 
iгри».
5:45,19:20 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
6:45 Факти тижня з О. Соколовою.
8:45 Факти. Ранок.
9:15 Надзвичайнi новини. 
Пiдсумки з К. Стогнiєм.
10:00 Без гальм.
10:35 М i Ж.
11:00 Дивитись усiм!
11:50,13:20 Х/ф «STARперцi»
12:45,15:45 Факти. День.
14:30,16:20 Х/ф «Людина, яка 
бiжить»
16:50 Х/ф «Початковий код»
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
20:20 Кримiнальна Україна.
21:25 Т/с «Нiконов i Ко»

22:30 Т/с «Вiддiл 44»
23:25 Х/ф «По слiду»
1:50 Х/ф «Армiя темряви»
3:35 Т/с «Неправдива гра 2»

Новий канал
3:00,2:10 Шурочка.
4:05 Зона ночi.
6:00,8:40 Kids` Time.
6:05 М/с «Пiнгвiни Мадагаскару».
6:55 М/ф «Хортон».
8:45 Х/ф «Вiрус любовi».
10:40 Х/ф «Не для дiвчаток».
12:35,0:15 Х/ф «Прокляття моєї 
матерi»
14:20 Т/с «Не родись вродлива».
19:00 Дешево i сердито.
21:20 Суперiнтуїцiя.

СТБ
7:00,15:55 «Все буде добре!»
9:00 «Зiркове життя».
9:55 Х/ф «Безцiнне кохання»
14:00,20:05,1:50 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».
18:00,22:00 «Вiкна-Новини».
18:30 Т/с «Коли ми вдома».
21:00 «Мiстичнi iсторiї 7» з 
Павлом Костiциним».
22:35 «Вагiтна у 16».
23:45 «Доньки-матерi».
0:40 «Один за всiх».

Тонiс
6:00 «Таке спортивне життя. 
Олена Вiтриченко».
6:30 «Щоденник для батькiв».
7:00 «Моднi iсторiї з Оксаною 
Новицькою».
7:30 «Вiдлуння».
8:00,15:10,18:35,21:30 «Погода».
9:50,16:50 «Алло, лiкарю!»
10:50,19:50 Д/ф «Щоденники 
Другої свiтової вiйни: день за 
днем».
12:15,17:45 Чарiвнi свiти.
13:10,21:00 Чудеса природи.
14:00 НЛО: таємнi архiви.
15:00 «Кумири».
15:35 Коли природа наносить 
удар у вiдповiдь.
18:15 «Iпостасi спорту».
18:50 В гостях у Д. Гордона. 
Свiтлана Свiтлична,ч2
21:40 Приборкувачi крокодилiв.
22:10 Левиний рик.
23:00 Тисяча днiв планети.
0:00 Т/с «Еротична спека»
2:00 Т/с «Фантазiя»
3:40 «Пiсля опiвночi».
4:40 «Свiтськi хронiки».
5:10 «Цивiлiзацiя Incognita».
5:30 «Калинове здоров`я».

Канал «Україна»
5:50 Подiї тижня з Олегом 
Панютою.
6:50,7:15,8:15 Ранок з Україною.
7:00,8:00,9:00,15:00,
    19:00,1:20 Подiї.
9:15,2:15 Зоряний шлях.
11:30,5:20 Реальна мiстика.
12:30 Х/ф «Олександра»
14:30 Т/с «Кращий друг сiм`ї» 1i2с
15:30 Т/с «Кращий друг сiм`ї».
19:45,4:15 «Говорить Україна».
21:00 Т/с «Королева гри»
23:00 Подiї дня.
23:30 Х/ф «Бiблiотекар 2: 
Повернення в копальнi царя 
Соломона».

ТК «Київ»
8:00,19:20,21:25,1:20,3:05 
«Столиця».
9:30 «Київ музика».
10:00,23:20 «Телемаркет».
13:00,16:00,5:00 «Мультляндiя».
13:10 «Громадська приймальня».
15:00,17:00,19:00,21:00,23:00,
     1:00,2:45,4:05 «Столичнi 
     телевiзiйнi новини».
15:10,16:20,17:10,4:25 «У центрi 
уваги».
18:50 «Паспортний стiл».
22:30 «Служба порятунку».
22:55 Нацiональна Лотерея
0:35 «Життєвi iсторiї».

УТ-1
6:00,7:00,8:00,13:00,18:30,
   21:00,1:30,5:20 Новини.
6:10,7:10,8:10 Ера бiзнесу.
6:15,7:15,8:15 Спорт.
6:20,7:20 АгроЕра.
6:25,7:25,8:20,15:00,18:05,
      23:20,0:15 Погода.
6:30,7:50,8:25 Смакота.
6:35,23:25 Золотий гусак.
7:30,23:50 На слуху.
8:30 Паспорт.ua.
8:45,0:20 Телемагазин.
9:00,5:45 Вiчне.
9:15,18:55 Про головне.
9:45,1:45 Уряд на зв`язку з 
громадянами.
10:15 Т/с «Таксi».
11:05 Д/ф «Джиммi Картер», 2 с.
13:30 Казки Лiрника Сашка.
13:40 М/ф «Друзi янголiв».
13:55 Хто в домi хазяїн?
14:15 Суспiльний унiверситет.
15:10 Фольк-music.
16:35 Подорожнi.
17:30 Мистецький пульс 
Америки.
18:15,1:20 Новини. Свiт.
19:40 Т/с «Травма».
20:30 Нашi грошi.
21:50 Вiйна i мир.
22:40 Класики свiтової лiтератури.
23:00 Пiдсумки.
2:10 Д/ф «Сiчневий бiй. 
Литовське радiо i телебачення 13 
сiчня 1991 року».
2:55 Т/с «Час збирати камiння».

Канал «1+1»
6:00 «Шiсть кадрiв».
7:00,8:00 «Найкращий ресторан з 
Русланом Сенiчкiним».
9:00,19:30,1:35 «ТСН».
9:45 «Чотири весiлля 5».
11:00 «Мiняю жiнку 2».
12:15,12:50 «Слiпа».
13:15,14:10,4:20 «Сiмейнi 
мелодрами 6».
15:10,16:10 «Розсмiши комiка».
17:10 Т/с «Величне столiття. 
Роксолана 4».
20:15 Т/с «Свати 4».
21:15 Т/с «Центральна лiкарня»
23:10,2:20 Бойовик «Король 
Артур».
5:35 «Служба Розшуку Дiтей».

Iнтер
6:15 М/ф.
7:00,7:30,8:00,8:30,9:00,12:00,
     14:00,16:00,17:40 Новини.
7:15,7:35,8:10,8:35 «Ранок з 
Iнтером».
9:20,20:30 Т/с «Двадцять рокiв 
без любовi»
11:10,12:25,4:40 «Слiдство 
вели...» з Л. Каневським».
13:30,14:20 «Судовi справи».
14:40,16:15 «Сiмейний суд».
16:40 «Давай одружимося».
18:05,19:05 «Стосується 
кожного».
20:00,1:00 Подробицi.
22:20 Т/с «Ластiвчине гнiздо».
1:45 «Вiйна всерединi нас».
2:30 Т/с «Сусiди».
4:10 «Подробицi» - «Час».

ICTV
4:15 Факти.
4:40 Провокатор.
5:25,20:20 Громадянська 
оборона.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
9:50,16:45 Т/с «Сонька - золота 
ручка»
11:45,13:20 Х/ф «По слiду»
12:45,15:45 Факти. День.
14:25,22:25 Т/с «Вiддiл 44»
15:20,16:20,21:25 Т/с «Нiконов 
i Ко»
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
23:25 Х/ф «Вторгнення»
1:20 Х/ф «STARперцi»
3:25 Т/с «Неправдива гра 2»

Новий канал
3:15,2:00 Шурочка.
4:05 Служба розшуку дiтей.
4:10 Зона ночi.
6:00,7:20 Kids` Time.
6:05 М/с «Пiнгвiни Мадагаскару».
7:25 Т/с «Друзi».
9:45 Т/с «Щасливi разом».
15:15 Т/с «Не родись вродлива».
19:00 Т/с «СашаТаня»
20:00 Супермодель по-
українськи.
22:25 Київ вдень та вночi.
0:10 Х/ф «Поцiлунок дракона»

СТБ
6:50,15:55 «Все буде добре!»
8:55 «Зiркове життя».
9:45 Х/ф «Маша»
11:45 «Вагiтна у 16».
12:45 «Доньки-матерi».
13:25 «Україна має талант! 6».
18:00,22:00 «Вiкна-Новини».
18:30 Т/с «Коли ми вдома».
20:05 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».
21:00 «Мiстичнi iсторiї 7» з 
Павлом Костiциним».
22:35 «Врятуйте нашу сiм`ю 3».
1:50 «Один за всiх».

Тонiс
6:00 «Таке спортивне життя. 
Вiктор Петренко».
6:30 «Щоденник для батькiв».
7:00 «Моднi iсторiї з Оксаною 
Новицькою».
7:30 Приборкувачi крокодилiв.
8:00,15:10,18:35,21:20 «Погода».
9:50,16:50 «Алло, лiкарю!»
10:50,19:50 Д/ф «Щоденники 
Другої свiтової вiйни: день за 
днем».
12:15,21:00 Чудеса природи.
13:10 Чарiвнi свiти.
13:40 «Будьте здоровi!»
14:00,23:00 Тисяча днiв планети.
15:00 «Цивiлiзацiя Incognita».
15:40,22:10 Левиний рик.
17:45 «Соцiальний статус: ваша 
пенсiя».
18:20,5:10 Сiм чудес України. 
Ужгород.
18:50 В гостях у Д. Гордона. 
Свiтлана Свiтлична, ч. 3.
21:40 «Вiдлуння».
0:00 Т/с «Еротична спека»
2:10 Т/с «Фантазiя»
3:35 «Пiсля опiвночi».
4:35 «Свiтськi хронiки».
5:00 «Кумири».
5:30 «Микола Сивий. Пiсня - моя 
любов».

Канал «Україна»
6:00,11:40,5:20 Реальна мiстика.
7:00,8:00,9:00,15:00,
       19:00,2:55 Подiї.
7:15,8:15 Ранок з Україною.
9:15 Зоряний шлях.
12:40,21:00 Т/с «Королева гри»
14:40,15:30 Т/с «Жiночий лiкар»
19:45 «Говорить Україна».
23:00 Подiї дня.
23:30 Т/с «C.S.I.: Мiсце злочину 
Маямi»
3:45 Х/ф «Бiблiотекар 2: 
Повернення в копальнi царя 
Соломона».

ТК «Київ»
8:00,19:20,21:25,1:20,3:05 
«Столиця».
9:30 «Київ музика».
10:00,23:20 «Телемаркет».
13:00,16:00,5:00,7:00 
«Мультляндiя».
13:10 «Громадська приймальня».
15:00,17:00,19:00,21:00,23:00,
    1:00,2:45,4:05 «Столичнi 
    телевiзiйнi новини».
15:10,16:20,17:10,4:25 «У центрi 
уваги».
22:30 «Київськi iсторiї».
22:55 Нацiональна Лотерея
0:35 «Служба порятунку».
6:30 «Тi, що змiнюють свiт з 
Крефло Доллар».

Понеділок •  18 липня

УТ-1
6:00,7:00,8:00,13:00,18:15,
     21:00,1:30,5:20 Новини.
6:15,7:15,8:15 Спорт.
6:20,7:20 АгроЕра.
6:25,7:25,8:20,15:00,22:50,
     23:20,0:15 Погода.
6:30,7:50,8:25 Смакота.
6:35,23:25 Золотий гусак.
7:30 Ера будiвництва.
7:35,23:50 На слуху.
8:30 Паспорт.ua.
8:45,0:20 Телемагазин.
9:00,5:45 Вiчне.
9:15 Про головне.
9:45 Нашi грошi.
10:15 Т/с «Таксi».
11:00 Засiдання Кабiнету 
Мiнiстрiв України.
13:30 Казки Лiрника Сашка.
13:40 М/ф «Друзi янголiв».
13:55 Школа Мерi Поппiнс.
14:15 Суспiльний унiверситет.
15:10 Ювiлейний вечiр диригента 
В. Гуцала.
17:30 Д/с «Вiзит до Кореї».
18:00,1:20 Новини. Свiт.
18:40 Спецпроект 
«Євробачення-2017. Битва мiст».
21:50 Слiдство. Iнфо.
22:40 Мегалот.
23:00 Пiдсумки.
1:45 Д/ф «Операцiя «Тютюн».
2:40 Класики свiтової лiтератури.
2:55 Т/с «Час збирати камiння».

Канал «1+1»
6:00 «Шiсть кадрiв».
7:00,8:00 «Найкращий ресторан з 
Русланом Сенiчкiним».
9:00,19:30,1:15 «ТСН».
9:45 «Чотири весiлля 5».
11:00 «Мiняю жiнку 2».
12:15,12:50 «Слiпа».
13:15,14:10,3:45,4:30 «Сiмейнi 
мелодрами 6».
15:10,16:10 «Розсмiши комiка».
17:10 Т/с «Величне столiття. 
Роксолана 4».
20:15 Т/с «Свати 4».
21:15 Т/с «Центральна лiкарня»
23:10,2:00 Бойовик «План втечi»
5:45 «Служба Розшуку Дiтей».

Iнтер
6:15 М/ф.
7:00,7:30,8:00,8:30,9:00,12:00,
     14:00,16:00,17:40 Новини.
7:15,7:35,8:10,8:35 «Ранок з 
Iнтером».
9:20,20:30 Т/с «Двадцять рокiв 
без любовi»
11:05,12:25,4:40 «Слiдство 
вели...» з Л. Каневським».
13:30,14:20 «Судовi справи».
14:40,16:15 «Сiмейний суд».
16:40 «Давай одружимося».
18:05,19:05 «Стосується 
кожного».
20:00 «Подробицi».
22:20 Т/с «Ластiвчине гнiздо».
1:05 Подробицi.
1:50 «Вiйна всерединi нас».
2:30 Т/с «Сусiди».
4:10 «Подробицi» - «Час».

ICTV
4:05 Служба розшуку дiтей.
4:10 Студiя Вашингтон.
4:15 Факти.
4:40 Провокатор.
5:25 Громадянська оборона.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
9:50,16:45 Т/с «Сонька - золота 
ручка»
11:45,13:20 Х/ф «Вторгнення»
12:45,15:45 Факти. День.
14:20,22:25 Т/с «Вiддiл 44»
15:20,16:20,21:25 Т/с «Нiконов 
i Ко»
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
20:20 Секретний фронт.

23:25 Х/ф «Поза полем зору»
1:55 Т/с «Морська полiцiя. 
Спецвiддiл»
3:35 Т/с «Неправдива гра 2»

Новий канал
3:10,2:05 Шурочка.
4:25 Зона ночi.
6:00,7:15 Kids` Time.
6:05 М/с «Пiнгвiни Мадагаскару».
7:20 Т/с «Друзi».
9:45 Т/с «Щасливi разом».
15:15 Т/с «Не родись вродлива».
19:00 Т/с «СашаТаня»
20:00 Супермодель по-
українськи.
22:00 Київ вдень та вночi.
23:45 Х/ф «3 днi на вбивство»

СТБ
6:45,15:55 «Все буде добре!»
8:45 «Зiркове життя».
11:45 «Україна має талант! 6».
18:00,22:00 «Вiкна-Новини».
18:30 Т/с «Коли ми вдома».
20:05,1:45 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».
21:00 «Мiстичнi iсторiї 5» з 
Павлом Костiциним».
22:35 «Давай поговоримо про 
секс 2».
0:30 «Один за всiх».

Тонiс
6:00 «Таке спортивне життя. Iрина 
Мерленi».
6:30 «Щоденник для батькiв».
7:00 «Моднi iсторiї з Оксаною 
Новицькою».
7:30 «Вiдлуння».
8:00,15:20,18:35,21:30 «Погода».
9:50,16:50 «Алло, лiкарю!»
10:50,19:50 Д/ф «Щоденники 
Другої свiтової вiйни: день за 
днем».
12:15,21:00 Чудеса природи.
13:00 «Соцiальний статус: ваша 
пенсiя».
14:00,23:00 Тисяча днiв планети.
15:00 «Цивiлiзацiя Incognita».
15:40 Левиний рик.
17:45 Чарiвнi свiти.
18:20 Сiм природних чудес 
України. Олешкiвськi пiски.
18:50 В гостях у Д. Гордона. Олег 
Скрипка, ч. 1.
21:40 Глобал-3000.
22:10 Океан-ВЕТ.
0:00 «Натхнення».
0:10 Т/с «Еротична спека»
2:20 Т/с «Фантазiя»
3:50 «Пiсля опiвночi».
4:50 «Свiтськi хронiки».
5:15 «Кумири».
5:25 «Микола Сивий. Пiсня - моя 
любов 2».

Канал «Україна»
6:00,11:40,5:20 Реальна мiстика.
7:00,8:00,9:00,15:00,
     19:00,2:50 Подiї.
7:15,8:15 Ранок з Україною.
9:15,4:35 Зоряний шлях.
12:40,21:00 Т/с «Королева гри»
14:40,15:30 Т/с «Жiночий лiкар»
19:45,3:35 «Говорить Україна».
23:00 Подiї дня.
23:30 Т/с «C.S.I.: Мiсце злочину 
Маямi»

ТК «Київ»
8:00,19:20,21:25,
       1:20,3:05 Столиця
9:30 «Київ музика».
10:00,23:20 «Телемаркет».
13:00,16:00,5:00 «Мультляндiя».
13:10 «Громадська приймальня».
15:00,17:00,19:00,21:00,23:00,
     1:00,2:45,4:05 «Столичнi 
    телевiзiйнi новини».
15:10,16:20,17:10,
      4:25 «У центрi уваги».
22:30 «Прогулянки мiстом».
22:55 Нацiональна Лотерея
0:35 «Київськi iсторiї».

Середа • 20 липня

Погода в Бучі
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ТЕПЛОВИЙ УДАР. ПРИЧИНИ, РИЗИКИ, ПЕРША ДОПОМОГА
Термометр піднімається до 
критичної позначки +33-37°C і за 
прогнозами синоптиків спекотна 
погода збережеться до кінця літа. 
У ці тяжкі дні Вас може спіткати 
така неприємність, як тепловий 
удар.

Тепловий удар – це небезпечний 
для життя стан, який виникає при 
дії на тіло людини підвищеної тем-
ператури, в умовах підвищеної во-
логості, обезводнення і порушення 
процесу терморегуляції організму. 
Найчастіше тепловий удар розви-
вається при важкій фізичній робо-
ті в умовах підвищеної температури 
і вологості довкілля. 

Різновид теплового удару — соняч-
ний удар, внаслідок якого страждає, 

насамперед, нервова система.
Незалежно від причини, яка визва-

ла тепловий удар, слід негайно звер-
нутися за кваліфікованою медич-
ною допомогою, щоб запобігти його 
ускладненням (шок, пошкодження 
мозку і внутрішніх органів, смерть).

Що робити, коли стало 
зле від перегрівання 

• Негайно зайдіть в прохолодне ко-
ндиціоноване приміщення

• Зніміть тісний одяг, розв’яжіть 
краватку, зніміть взуття

• Оберніться вологим простирад-
лом або включіть вентилятор

• Прийміть прохолодний душ або 
ванну

• Рекомендується випити 1 літр води 
з додаванням 2 чайних ложок солі

• У жодному випадку не пийте ал-
когольні напої і напої з високим 
вмістом кофеїну (чай, кава, капучі-
но), оскільки ці напої порушують 
терморегуляцію організму.

• Прикладіть до області шиї, спи-
ни, пахв і паху мішечки з льодом

Бажаю Вам міцного здоров’я.

Леся ДЯЧЕНКО,
заступник головного лікаря

Бучанської міської поліклініки
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П’ятниця •  22 липня

Четвер • 21 липня Субота •  23 липня

УТ-1
6:00,7:00,8:00,13:00,18:30,
     21:00,1:30,5:20 Новини.
6:10,7:10,8:10 Ера бiзнесу.
6:15,7:15,8:15 Спорт.
6:20,7:20 АгроЕра.
6:25,7:25,8:20,11:25,18:10,
     22:30,23:20,0:15 Погода.
6:30,7:50,8:25 Смакота.
6:35,23:25 Золотий гусак.
7:30,23:50 На слуху.
8:30 Паспорт.ua.
8:45,0:20 Телемагазин.
9:00,5:45 Вiчне.
9:15 Спецпроект 
«Євробачення-2017. Битва мiст».
11:30 Вiйна i мир.
12:10 Слiдство. Iнфо.
13:30 Казки Лiрника Сашка.
13:40 М/ф «Друзi янголiв».
13:55 Як це?
14:15 Суспiльний унiверситет.
15:00 Спогади.
15:35 Надвечiр`я. Долi.
16:35 Свiтло.
17:10 Д/с «Середземномор`я».
18:15,1:20 Новини. Свiт.
18:55 Про головне.
19:20 Т/с «Травма».
21:50 «Схеми» з Н. Седлецькою.
22:40,2:40 Класики свiтової 
лiтератури.
23:00 Пiдсумки.
1:45 Д/ф «Пiсля прем`єри - 
розстрiл».
2:55 Т/с «Час збирати камiння».

Канал «1+1»
6:00 «Шiсть кадрiв».
7:00,8:00 «Найкращий ресторан з 
Русланом Сенiчкiним».
9:00,19:30,2:20 «ТСН».
9:45 «Чотири весiлля 5».
11:00 «Мiняю жiнку 2».
12:15,12:50 «Слiпа».
13:15,14:10,4:40 «Сiмейнi 
мелодрами 6».
15:10,16:10 «Розсмiши комiка».
17:10 Т/с «Величне столiття. 
Роксолана 4».
20:15 Т/с «Свати 4».
21:15 Т/с «Центральна лiкарня»
23:15 «Право на владу 2016».
0:30,3:05 Х/ф «Кiмната тортур»

Iнтер
6:15 М/ф.
7:00,7:30,8:00,8:30,9:00,12:00,
   14:00,16:00,17:40 Новини.
7:15,7:35,8:10,8:35 «Ранок з 
Iнтером».
9:20,20:30 Т/с «Двадцять рокiв 
без любовi»
11:05,12:25,4:45 «Слiдство 

вели...» з Л. Каневським».
13:30,14:20 «Судовi справи».
14:40,16:15 «Сiмейний суд».
16:40 «Давай одружимося».
18:05,19:05 «Стосується 
кожного».
20:00 «Подробицi».
22:20 Т/с «Ластiвчине гнiздо».
1:05 Подробицi.
1:50 «Вiйна всерединi нас».
2:35 Т/с «Сусiди».
4:15 «Подробицi» - «Час».

ICTV
4:15 Студiя Вашингтон.
4:20 Факти.
4:40 Провокатор.
5:25 Громадянська оборона.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
9:45,16:45 Т/с «Сонька - золота 
ручка»
11:45,13:20 Х/ф «Поза полем 
зору»
12:45,15:45 Факти. День.
14:30,22:30 Т/с «Вiддiл 44»
15:25,16:20,21:30 Т/с «Нiконов 
i Ко»
18:45,21:10 Факти. Вечiр.
20:20 Iнсайдер.
23:30 Х/ф «Заборонений вимiр»
1:20 Т/с «Морська полiцiя. 
Спецвiддiл»
3:20 Т/с «Неправдива гра 2»

Новий канал
3:05,1:45 Шурочка.
4:10 Служба розшуку дiтей.
4:15 Зона ночi.
5:50,7:20 Kids` Time.
5:55 М/с «Пiнгвiни 
Мадагаскару».
7:25 Т/с «Друзi».
9:55 Т/с «Щасливi разом».
15:20 Т/с «Не родись вродлива».
19:00 Т/с «СашаТаня»
20:00 Супермодель по-
українськи.
21:50 Київ вдень та вночi.
23:35 Х/ф «Людина листопада»

СТБ
6:50,15:55 «Все буде добре!»
8:50 «Зiркове життя».
9:50 «Врятуйте нашу сiм`ю 3».
12:55 «Україна має талант! 6».
18:00,22:00 «Вiкна-Новини».
18:30 Т/с «Коли ми вдома».
20:05,2:20 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».
21:00 «Мiстичнi iсторiї 5» з 

Павлом Костiциним».
22:35 «Я соромлюсь свого тiла 2»

Тонiс
6:00 «Таке спортивне життя. Iван 
Богдан».
6:30 «Щоденник для батькiв».
7:00 «Моднi iсторiї з Оксаною 
Новицькою».
7:30 Глобал-3000.
8:00,15:10,18:35,21:30 «Погода».
9:50,16:50 «Алло, лiкарю!»
10:50,19:50 Д/ф «Щоденники 
Другої свiтової вiйни: день за 
днем».
12:15,21:00 Чудеса природи.
13:10,17:45 Чарiвнi свiти.
14:00,23:00 Тисяча днiв планети.
15:00 «Цивiлiзацiя Incognita».
15:40,22:10 Океан-ВЕТ.
18:10 Сiм iсторичних чудес 
України. Львiв.
18:50 В гостях у Д. Гордона. Олег 
Скрипка,ч2
21:40 «Вiдлуння».
0:00 Т/с «Еротична спека»
2:10 Т/с «Фантазiя»
3:40 «Пiсля опiвночi».
4:40 «Свiтськi хронiки».
5:10 «Кумири».
5:25 «Мистецтво входити в лiта».

Канал «Україна»
6:00,11:40,5:20 Реальна мiстика.
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,
     2:50 Подiї.
7:15,8:15 Ранок з Україною.
9:15,4:35 Зоряний шлях.
12:40,21:00 Т/с «Королева гри»
14:40,15:30 Т/с «Жiночий лiкар»
19:45,3:35 «Говорить Україна».
23:00 Подiї дня.
23:30 Т/с «C.S.I.: Мiсце злочину 
Маямi»

ТК «Київ»
8:00,19:20,21:25,1:20,3:05 
«Столиця».
9:30 «Київ музика».
10:00,23:20 «Телемаркет».
13:00,16:00,5:00,7:00 
«Мультляндiя».
13:10 «Громадська приймальня».
15:00,17:00,19:00,21:00,23:00,
     1:00,2:45,4:05 «Столичнi 
     телевiзiйнi новини».
15:10,16:20,17:10,
       4:25 «У центрi уваги».
22:30,0:35 «Прогулянки мiстом».
22:55 Нацiональна Лотерея
6:30 «Дотик з Чарльзом Стенлi».

УТ-1
6:00,7:00,8:00,13:00,18:30,
    21:00,1:30,5:20 Новини.
6:15,7:15,8:15 Спорт.
6:20,7:20 АгроЕра.
6:25,7:25,8:20,9:15,10:55,
 18:10,22:50,23:20,0:15 Погода.
6:30,7:50,8:25 Смакота.
6:35,23:25 Золотий гусак.
7:30 Ера будiвництва.
7:35,23:50 На слуху.
8:30 Територiя закону.
8:35 Паспорт.ua.
8:45,0:20 Телемагазин.
9:00,5:45 Вiчне.
9:20,18:55 Про головне.
9:40 Ре:форма.
10:15 Т/с «Таксi».
11:00 Вiкно до Америки.
11:30 Дорога до Рiо-2016.
12:00 Д/ф «Волонтер».
12:25 «Схеми» з Н. Седлецькою.
13:30 Казки Лiрника Сашка.
13:40 М/ф «Друзi янголiв».
13:55 Хочу бути.
14:15 Суспiльний унiверситет.
15:35 Вiра. Надiя. Любов.
16:30 Гра долi.
17:10 Д/с «Середземномор`я».
18:15,1:20 Новини. Свiт.
19:40 Т/с «Травма».
20:30 Х/ф «Давай не сьогоднi».
21:50 Перша студiя.
23:00 Пiдсумки.
1:45 Музичне турне.
2:55 Т/с «Час збирати камiння».

Канал «1+1»
6:00,3:55 «Шiсть кадрiв».
7:00,8:00 «Найкращий ресторан з 
Русланом Сенiчкiним».
9:00,19:30 «ТСН».
9:45 «Чотири весiлля 5».
11:00 «Мiняю жiнку 2».
12:15,12:50 «Слiпа».
13:15,14:10 Сiмейнi мелодрами 6
15:10,16:10 «Розсмiши комiка».
17:10 Т/с «Величне столiття. 
Роксолана 4».
20:20 «Сватики».
22:00 «Свiтське життя».
23:00 «Вечiрнiй Київ».
0:55 Драма «Кам`яний хрест».
2:15 Драма «Камiнна душа».

Iнтер
6:15 М/ф.
7:00,7:30,8:00,8:30,9:00,12:00,
     14:00,16:00,17:40 Новини.
7:15,7:35,8:10,
    8:35 «Ранок з Iнтером».
9:20 Т/с «Двадцять рокiв без 
любовi»
11:10,12:30 «Слiдство вели...» з 
Л. Каневським».
13:30,14:20 «Судовi справи».

14:40,16:15 «Сiмейний суд».
16:40 «Давай одружимося».
18:05 «Стосується кожного».
20:00 «Подробицi».
20:30 Т/с Мама буде проти» 1-4с
0:55,5:30 «Подробицi» - «Час».
1:25 Х/ф «Дике кохання».
3:45 «Чекай на мене».

ICTV
4:05 Служба розшуку дiтей.
4:10 Студiя Вашингтон.
4:15 Факти.
4:35 Провокатор.
5:25 Громадянська оборона.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини 
9:45,16:55 Т/с «Сонька - золота 
ручка»
11:45,13:20 Х/ф «У пастцi часу».
12:45,15:45 Факти. День.
14:35 Т/с «Вiддiл 44»
15:35,16:20 Т/с «Нiконов i Ко»
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
20:20 Антизомбi.
21:25 Т/с «На трьох».
23:35 Х/ф «Повернення героя»
1:50 Х/ф «Заборонений вимiр»
3:15 Т/с «Неправдива гра 2»

Новий канал
3:10,1:35 Шурочка.
4:05 Служба розшуку дiтей.
4:10 Зона ночi.
5:50,7:35 Kids` Time.
5:55 М/с «Пiнгвiни 
Мадагаскару».
7:40,21:50 Київ вдень та вночi.
12:30,20:00 Супермодель по-
українськи.
19:00 Т/с «СашаТаня»
23:35 Х/ф «У вигнаннi»

СТБ
6:05 «Зiркове життя».
8:05 Х/ф «Королева 
бензоколонки».
9:45 Х/ф «Сестронька».
11:40 Х/ф «Ой, ма-моч-ки!»
18:00,22:00 «Вiкна-Новини».
18:30,0:30 Т/с «Коли ми вдома».
20:05 Х/ф «Сильна слаба жiнка»
22:35 Х/ф «Крижана пристрасть»
1:55 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».

Тонiс
5:55 «Таке спортивне життя. 
Зiнаїда Турчина».
6:25 «Щоденник для батькiв».
6:50 «Моднi iсторiї з Оксаною 
Новицькою».
7:00,15:15,18:35,21:30 «Погода».
7:20 «Будьте здоровi!»
7:30,21:40 «Вiдлуння».
9:50,16:50 «Алло, лiкарю!»

10:50,19:50 Д/ф Щоденники Другої 
свiтової вiйни: день за днем
12:15,21:00 Чудеса природи.
13:10,17:45 Чарiвнi свiти.
14:00,23:00 Тисяча днiв планети.
15:00,5:10 «Цивiлiзацiя Incognita»
15:40,22:10 Океан-ВЕТ.
18:10,5:50 Сiм чудес України. 
Золочiв
18:50 В гостях у Д. Гордона. Олег 
Скрипка, ч. 3.
0:00 Т/с «Еротична спека»
2:00 Т/с «Побачення»
3:35 «Вихiдний, пiсля опiвночi».
4:35 «Свiтськi хронiки».
5:00 «Кумири».
5:20 «Таке спортивне життя. Яна 
Шемякiна».

Канал «Україна»
6:00,11:40 Реальна мiстика.
7:00,8:00,9:00,15:00,
       19:00,2:50 Подiї.
7:15,8:15 Ранок з Україною.
9:15,4:35 Зоряний шлях.
12:40 Т/с «Королева гри»
14:40,15:30 Т/с «Жiночий лiкар»
19:45,3:35 «Говорить Україна».
21:00 Х/ф «Срiблястий дзвiн 
струмка»
23:00 Подiї дня.
23:30 Т/с «C.S.I.: Мiсце злочину 
Маямi»

ТК «Київ»
8:00,19:20,3:00 «Столиця».
9:30 «Київ музика».
10:00 «Телемаркет».
13:00,16:00,5:00 «Мультляндiя».
13:10 «Громадська приймальня».
15:00,17:00,19:00 «Столичнi 
телевiзiйнi новини».
15:10,16:20,17:10,1:00,
       4:25 «У центрi уваги».
20:30 «Шустер. Live».
0:30 Нацiональна Лотерея
0:35,4:00 «Прогулянки мiстом».
2:35 «Життєвi iсторiї».

УТ-1
6:00 Пiдсумки.
6:15,7:00,8:00,9:00,22:45,
        23:15,0:05 Погода.
6:20 На слуху.
6:45,0:20 Телемагазин.
7:05 АгроЕра. Пiдсумки.
7:15 Шеф-кухар країни.
8:10 Смакота.
8:35,23:40 Золотий гусак.
9:10 Мистецький пульс Америки.
9:40 Як це?
10:00 Хто в домi хазяїн?
10:25 Хочу бути.
10:45 Школа Мерi Поппiнс.
11:00 Казки Лiрника Сашка.
11:20 М/ф «Друзi янголiв».
12:20 Х/ф «Атака на Перл 
Харбор».
15:05 Чоловiчий клуб. Спорт.
16:20 Чоловiчий клуб.
16:55 Д/ф «Клiнтон» 1с
18:55 Дорога до Рiо. Урочистi 
проводи нацiональної 
олiмпiйської команди України 
на Iгри XXXI Олiмпiади Рiо-де-
Жанейро.
20:30 На пам`ять.
21:00,5:35 Новини.
21:30,4:30 Дорога до Рiо-2016. 
Спецвипуск.
22:00 Проект «Україна-25». 
Українська нова хвиля. Анiмац. 
фiльм «Атракцiон».
22:10 Альтернативна музика.
22:40 Мегалот.
23:00 Територiя закону.
23:20 Вперед на Олiмп!
1:20 Музичне турне.
2:25 Телевистава «Кассандра».
3:50 Свiтло.
5:00 Про головне.

Канал «1+1»
6:15,2:40 Х/ф «Монстр у 
Парижi».
8:05 «Сватики».
9:40,19:30 «ТСН».
10:40 «Свiтське життя».
11:40 Т/с «Центральна лiкарня»
16:35,21:15 «Вечiрнiй квартал».
18:30 «Розсмiши комiка 6».
20:15 «Українськi сенсацiї».
23:10 Драма «Артур Ньюман»
1:00 «Вечiрнiй Київ».
4:10 «Шiсть кадрiв».

Iнтер
6:00 Х/ф «Марiя, Мiрабелла».
7:30 Х/ф «Трень-брень».
9:30 «Тисяча рокiв на Афонi».
10:45 Х/ф «Бережiть жiнок».
13:45,2:20 Х/ф «Шалено 
закоханий».

15:45 Т/с «Мама буде проти»1-4с
20:00 «Подробицi».
20:30 «Слов`янський базар у 
Вiтебську». Урочисте закриття.
23:00 «Вiктор Постол. Чемпiон iз 
Димерки».
0:00 «Бокс на Iнтерi. Вiктор 
Постол - Лукас Матiссе».
1:10 «Подробицi» - «Час».
1:55 «Легенди бандитського 
Києва».

ICTV
5:00 М/с «Скубi-Ду».
5:40 Факти.
6:05 М/с «Том i Джерi у 
дитинствi».
7:00 Стоп-10.
8:00 Провокатор.
9:00 Кримiнальна Україна.
10:00 Секретний фронт.
11:00 Антизомбi.
11:55 Громадянська оборона.
12:45 Факти. День.
13:10 Iнсайдер.
14:10 Х/ф «У пастцi часу».
16:40 Х/ф «Повернення героя»
18:45 Факти. Вечiр.
19:20 Надзвичайнi новини. 
Пiдсумки з К. Стогнiєм.
20:05 Х/ф «Залiзний кулак»
22:00 Х/ф «Залiзний кулак 2»
23:55 Х/ф «Вiрус»
1:50 Т/с «Морська полiцiя. 
Спецвiддiл»
3:10 Т/с «Неправдива гра 2»

Новий канал
2:55 Шурочка.
3:45 Служба розшуку дiтей.
3:50 Зона ночi.
5:20,7:00 Kids` Time.
5:25 М/с «Монстри проти 
прибульцiв».
7:05 Дешево i сердито.
9:30 Хто зверху.
13:25 Т/с «СашаТаня»
16:35 М/ф «Сьомий гном».
18:20 Х/ф «Iсторiя лицаря».
21:00 Х/ф «Мушкетери»
23:00 Х/ф «Брати Грiмм»
1:10 Х/ф «Не для дiвчаток».

СТБ
5:50 «ВусоЛапоХвiст».
8:00 «Караоке на Майданi».
9:00 «Все буде смачно!»
12:20 «Мiлана проти експертiв!»
13:40 Х/ф «Королева 
бензоколонки».
15:10 Х/ф «Сильна слаба жiнка»
17:00 Х/ф «Крижана пристрасть»
19:00 Х/ф «Час кохати».
22:50 «Давай поговоримо про 

секс 2».
0:45 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».

Тонiс
6:10 «Кiнофан «Давай 
закохаємось».
7:55,15:25,18:45 «Погода».
9:50,18:50 Д/ф «Щоденники 
Другої свiтової вiйни: день за 
днем».
11:00 «Шеф-кухар країни» з М. 
Поплавським.
11:50 Х/ф «Бiльш дивно, нiж в 
раю»
13:35 Чарiвнi свiти.
14:30 Сiм природних чудес 
України. Асканiя-Нова.
15:30 Океан-ВЕТ.
16:25 Чудеса природи.
17:00 Вiкно в Європу Михайла 
Поплавського.
17:30 Концерт Михайла 
Поплавського «Мамо, вiчна i 
кохана».
20:00 Тисяча днiв планети.
21:00 Х/ф «Знедоленi»
1:15 «Вихiдний, пiсля опiвночi».
2:25 Т/с «Еротична спека»
3:20 Х/ф «Нiч Святого Лаврентiя»
5:00 «Джаз-коло».

Канал «Україна»
7:00,15:00,19:00,1:40 Подiї.
7:10,5:10 Зоряний шлях.
9:00 Х/ф «Коханець для Люсi».
11:00 Х/ф «Любов для бiдних»
13:00 Т/с «Поговори зi мною про 
любов» 1i2с
15:20 Т/с «Поговори зi мною про 
любов».
17:10 Т/с «Зимовий вальс», 1i2с
19:40 Т/с «Зимовий вальс»
21:50 Х/ф «Хочу замiж»
23:45 Реальна мiстика.
2:20 Т/с «C.S.I.: Мiсце злочину 
Маямi»

ТК «Київ»
8:00,19:20,21:25,1:45,3:30 
«Столиця».
9:30 «Київ музика».
10:00,23:20 «Телемаркет».
13:00 «Я люблю тебе, Україно!»
14:05,5:00 «Мультляндiя».
14:50 «Паспортний стiл».
15:00,17:00,19:00,21:00,
     23:00,1:25,3:10 «Столичнi 
    телевiзiйнi новини».
15:10,17:10,0:35 «У центрi 
уваги».
22:30,4:30 «Життєвi iсторiї».
22:55 Нацiональна Лотерея

УТ-1
6:00 Свiт православ`я.
6:30,7:30,8:15,9:00,10:50,13:25,
    16:35,22:45,23:15,0:05 Погода.
6:45 Крок до зiрок.
7:35 Свiт on-line.
8:10 Смакота.
8:35 Золотий гусак.
9:10 Дорога до Рiо. Урочистi 
проводи нацiональної 
олiмпiйської команди України 
на Iгри XXXI Олiмпiади Рiо-де-
Жанейро.
10:55 Гра долi.
11:45 Мистецькi iсторiї.
12:15 Спогади.
12:45 Театральнi сезони.
13:40 Фольк-music.
14:50 Перша студiя. Спецвипуск.
15:15 Д/с «Декомунiзацiя».
16:50 Д/ф «Клiнтон», 2 с.
18:45 Т/с «Мафiоза».
21:00,5:35 Новини.
21:40 Перша шпальта.
22:15 Книга.ua.
23:00 Паспортний сервiс.
23:20 День Янгола.
0:20 Телемагазин.
1:20 Музичне турне.
2:25 Телевистава «Житейське 
море».
3:55 Надвечiр`я. Долi.
4:45 Вiра. Надiя. Любов.

Канал «1+1»
6:00 «Шiсть кадрiв».
8:05 «Українськi сенсацiї».
9:00 «Лото-Забава».
9:40 М/ф «Маша i ведмiдь».
10:05,19:30 «ТСН».
11:00 «Свiт навиворiт 5».
12:25 Т/с «Центральна лiкарня»
15:15 Т/с «Свати 4».
20:15,1:10 Драма «Темнi 
лабiринти минулого»
0:10 «Свiтське життя».
4:15 Драма «Камiнна душа».

Iнтер
4:00 «Бокс на Iнтерi. Вiктор 
Постол - Теренс Кроуфорд». 
Прямий ефiр.
8:00 М/ф.
8:10 «Вдалий проект».
9:00 «Готуємо разом».
10:00 «Орел i решка. 
Навколосвiтня подорож».
11:00 «Орел i решка. Шопiнг».
12:00 «Слов`янський базар у 
Вiтебську».
14:25,1:30 Х/ф «Любити не 
можна забути»
16:20 Х/ф «Осiннi турботи»
18:05 Т/с «Усе повернеться»,1i2с
20:00 «Подробицi».
20:30 Т/с «Усе повернеться»,3i4с

22:30 «Бокс на Iнтерi. Вiктор 
Постол - Теренс Кроуфорд».
23:40 Х/ф «Двiчi в одну рiчку»

ICTV
5:00 М/с «Скубi-Ду».
5:40 Факти.
6:25 М/с «Том i Джерi у 
дитинствi».
7:05 Стоп-10.
8:05 Зiрка YouTube.
8:50 Дивитись усiм!
9:55 Без гальм.
10:20 Х/ф «Залiзний кулак»
12:10,13:00 Х/ф Залiзний кулак 2
12:45 Факти. День.
14:20 Х/ф «Мисливцi за 
привидами»
16:25 Х/ф Мисливцi за 
привидами 2
18:45 Факти тижня з О. Соколовою
20:25 Х/ф «Кур`єр»
22:25 Х/ф «Дев`ять ярдiв»
0:25 Х/ф «Типу крутi лягавi»
2:45 Т/с «Морська полiцiя. 
Спецвiддiл»
3:30 Т/с «Неправдива гра 2»

Новий канал
3:15 Шурочка.
4:10 Зона ночi.
5:50,8:10 Kids` Time.
5:55 М/с «Дракони: Вершники 
Йолопа».
8:15 М/с «Кiт у чоботях».
10:05 М/ф «Сьомий гном».
11:50 М/ф «Джастiн i лицарi 
доблестi».
13:45 Х/ф «Iсторiя лицаря».
16:10 Х/ф «Мушкетери»
18:10 Х/ф «Робiн Гуд: принц 
злодiїв»
21:00 Х/ф «Александр»
0:20 Х/ф «У вигнаннi»
2:15 Х/ф «Брати Грiмм»

СТБ
5:55 «ВусоЛапоХвiст».
7:00 «Все буде добре!»
9:00 «Все буде смачно!»
10:25 «Караоке на Майданi».
11:20 Х/ф «Час кохати».
15:10 «Мiстичнi iсторiї 5» з 
Павлом Костiциним».
19:00 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».
22:50 Я соромлюсь свого тiла 2

Тонiс
6:15 Х/ф «Бiльш дивно, нiж в 
раю»
7:50 «Натхнення».
8:00,15:25,21:55 «Погода».
9:50,18:50 Д/ф «Щоденники 
Другої свiтової вiйни: день за 
днем».
11:20 Жовтий янгол. 

Вечiр пам`ятi Олександра 
Вертинського циклу «Видатнi 
кияни».
14:20 «Шеф-кухар країни» з М. 
Поплавським.
15:30 Чудеса природи.
16:00 НЛО: таємнi архiви.
17:00 Павло Зiбров. Ювiлейний 
концерт.
20:00 «Цивiлiзацiя Incognita».
20:25 «Кумири».
20:35 «Свiтськi хронiки».
21:00 Конкурс краси «Королева 
України-2016».
22:00 Євромакс.
22:25 Х/ф «Нiч Святого 
Лаврентiя»
0:25 «Вихiдний, пiсля опiвночi».
1:25 Т/с «Еротична спека»
2:30 Х/ф «Знедоленi»

Канал «Україна»
6:50,19:00,1:20,6:00 Подiї.
7:30 Зоряний шлях.
9:10 Х/ф «Хочу замiж»
11:10 Т/с «Зимовий вальс»
15:00 Х/ф «Срiблястий дзвiн 
струмка»
17:00 Т/с «Якби я була 
царицею», 1 i 2 с
19:40 Т/с «Якби я була 
царицею», 3 i 4 с
21:45 Т/с «Поговори зi мною 
про любов».
2:10 Таємний код зламано. Код 
Джокера.
3:00 Таємний код зламано. 
Думка.
3:45 Таємний код зламано. Їжа.
4:30 Таємний код зламано. 
Паралельнi свiти.
5:15 Таємний код зламано. 
Епоха водолiя.

ТК «Київ»
8:00,19:20,21:30,2:15 «Столиця».
9:30 «Київ музика».
10:00,23:30 «Телемаркет».
13:00 «Приречений на любов».
13:25 «Київськi iсторiї».
14:00 «Служба порятунку».
14:30,5:00 «Мультляндiя».
15:00,0:35 «У центрi уваги».
18:50 «Життєвi iсторiї».
21:00,23:00,1:45 «СТН-
тижневик».
22:35,1:25 СТН-спорт-тижневик
22:55 Нацiональна Лотерея
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Анекдот
У купе їдуть три жінки і один 
чоловік.
Жінки розмовляють про чо-
ловіків:
- Я люблю спортсменів, – 
каже одна.
- А я – військових, – відпові-
дає їй інша.
- Як на мне, то найкращі – це 
індіанці! – говорить третя.
Усе це слухає мужик. Потім 
бере і злазить з верхньої по-
лиці і, звертаючись до жінок:
- Дозвольте представитись – 
заслужений майстер спорту 
генерал Чингачгук!

***

Анекдот
Мужик заходить в аптеку:
- Дівчино, дайте медичного 
спирту літр.
- А рецепт у вас є?
- Ех, був би рецепт, я б його 
сам зробив…

***
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НАША ВРОДА
ЯК В СПЕКУ ВБЕРЕГТИ ШКІРУ 

ВІД ПЕРЕСИХАННЯ?
Шкіра – це той орган, який найбільш 

чутливий до температурних коливань. 
У літню спеку треба найбільш ретельно 
оберігати шкіру, оскільки сонце не лише 
вкриває нас приємним бронзовим зага-
ром, але ще й висушує зовнішню захисну 
оболонку, якою є наша шкіра. Внаслідок 
зневоднення з’являються зайві зморш-
ки. Як від них уберегтися завдяки про-
стим засобам?

Головне – не забувайте про зволожен-
ня. Протягом дня випивайте не менше 
двох літрів звичайної води. Користуй-
теся зволожувальними кремами. Перед 
виходом з дому одягайте капелюх. 

Є ще один спосіб врятувати шкіру від 
висихання під палючим сонцем. 

Це кубики льоду з цілющими травами. 
В літню пору для цієї процедури най-
більш підходить м’ята, яка і охолоджує, і 
насичує шкіру поживними речовинами. 
На склянку окропу візьміть декілька гі-

лочок м’яти. Коли настій охолоне, роз-
лийте у формочки і покладіть у морозил-
ку. Якщо під рукою нема м’яти, можна 
скористатися петрушкою або додати 
соку огірка. 

Зранку і протягом дня протирайте об-
личчя і шию, плечі і руки кубиком льоду. 
Це приємна і дуже корисна процедура. 

              СМАЧНОГО!

САДІВНИКАМ І ГОРОДНИКАМ

ГАЗЕТА ВИХІДНОГО ДНЯ

З ПИТАНЬ РОЗМІЩЕННЯ РЕКЛАМИ ЗВЕРТАЙТЕСЯ: 
(044) 383 50 73; (093) 418 61 69ЧАС РЕЛАКСУ

Журналісти видання «Кореспондент» 
зайнялися вивченням публікацій в укра-
їнських і зарубіжних ЗМІ, де згадувало-
ся про стан вагітності та застереження 
щодо способу життя в цей відповідаль-
ний період. 

Але очікуючи нових заборон і забобо-
нів, наштовхнулися на зовсім новий по-
гляд на «старий», як світ, стан вагітно-
сті. Виявилося, що сучасні гінекологи 
та психологи вщент розбили традицій-
ні погляди на те, що можна, а чого – ні. 
Більше того, вони стверджують: можна 
все, але в міру і в розумних межах. 

Паола Коппола в статті в газеті La 
Repubblica: Підбори 12 см, авіаперельоти, 
численні справи - немає нічого забороне-
ного для жінки, яка чекає на дитину і до-
бре себе почуває. Щонайменше, так вва-
жають автори «Посібника для мам у стані 
вагітності та підготовки до пологів». 

Три каліфорнійських гінекологи з 
15-річним стажем, на рахунку яких біль-
ше 10 тисяч народжених дітей, вирішили 
розвінчати неправдиві міфи про вагіт-
ність. Під час вагітності звичайне життя 
триває: від їжі до сексу, від роботи до по-
ложення, в якому спить жінка. 

Вагітній жінці не варто їсти за двох: до-
сить збільшити щоденний раціон на 300 
калорій, зайва вага матері призводить 
до ускладнень при пологах. Вагітним 
можна харчуватися більш різноманітно: 
можна їсти рибу в сирому вигляді, як в 
суші, копченого лосося, оскільки він ба-
гатий на omega-3. Дозволені добре про-
смажені гамбургери. Надлишок кофеїну 
може призвести до проблем з серцебит-
тям, але одна чашка кави на день не зав-

дасть шкоди. 
Алкоголь: в дослідженні, опубліко-

ваному в Journal of epidemiology and 
community health, говориться, що один 
або два келихи легкого вина або пива на 
тиждень не зашкодять плоду. 

Тим, у кого є кішки, можна з ними гра-
тися - лише котячі екскременти є джере-
лом токсоплазмозу.

 Жодного негативного впливу на плід 
не чинять фарби для волосся і лаки для 
нігтів. 

Робота - зовсім не ворог в період со-
лодкого очікування. Працювати за 
комп’ютером можна, але фахівці реко-
мендують ставити його на стіл. 

У ліжку можна приймати улюблені 
пози, спати на лівому боці або на спи-
ні. Краще уникати саун, джакузі і лазень, 
але не всіх, а тільки тих, де підтримуєть-
ся занадто висока температура, як вва-
жають в American College of Obstetricians 
and Gynecologists.  

Якщо немає протипоказань, то сексу-
альні стосунки теж рекомендовані: бри-
танські вчені встановили позитивну 
роль простагландинів, які є у спермі, в 
процесі пологів. Мама не повинна ліну-
ватися. Якщо вона займатиметься гімна-
стикою, то краще переноситиме вагу жи-
вота, а дитина, яку вона виношує, трену-
ється разом з нею: фізичні вправи мають 
позитивний вплив на серце малюка. 

Як прискорити 
приготування 
компосту
 

Компост — відмінне добриво. Тіль-
ки готується він занадто довго — 
7-10 місяців. Однак можна приско-
рити його отримання в 3-5 разів.

Просто додай води
Зазвичай для прискорення перегниван-

ня сировини достатньо регулярно полива-
ти компостну яму або купу. Але ще швид-
ше його можна отримати (за 4-6 місяців), 
якщо поспостерігати за тим, чого ком-
посту не вистачає. Якщо ви помітили про-
цес гниття, а це поява неприємного запаху, 
значить в рослинній масі занадто багато 
азоту. Мікроорганізми починають занадто 
бурхливо рости, поглинають кисень і ги-
нуть. Такий компост готується дуже довго 
і втрачає свої корисні властивості. Додайте 
туди соломи, вилами злегка перемішайте 
субстрат. Солома забере надлишки азоту 
і полегшить доступ кисню. Якщо компост 
просто лежить,  не розкладаючись, швид-
ше за все, спостерігається зворотна «біда» 
— брак азоту. Пролийте його з лійки роз-
чином сечовини — 2-3 сірникові коробоч-
ки на 10 л води, і отримаєте цінне добриво 
вдвічі швидше.

Прискорення для ледачих
Чим краще будуть створені умови для 

життєдіяльності мікробів, тим швидше 
виходить компост. Найбільший недолік  
компостної купи і ями — перепади во-
логості. Щоб їх усунути, частіше поли-
вайте і накривайте субстрат шаром зем-
лі в 10-15 см. Але це важко виконати, і 
майже ніхто так не робить. Тому землю 
цілком здатна замінити плівка. Зробіть в 
ній отвори для повітря і накрийте ком-
постну купу. Додатковий розігрів лише 
прискорить процес. Відкривайте ком-
пост тільки для поливів теплою водою. 
При такому підході добриво буде готово 
вже через 3-4 місяці.

…І для самих ледачих
В даний час існує безліч різноманітних 

добавок для прискорення компостуван-
ня. Вони прискорюють процеси в 3-5 ра-
зів. Але необов’язково купувати мікро-
би за гроші. Приготуйте їх самі. Мікроби 
є скрізь, треба лише  їх «найняти». Для 
цього розчиніть склянку цукру в літрі 
води і додайте трохи дріжджів. В компо-
стній купі зробіть кілька лунок і полийте 
цим розчином, після чого їх прикидай-
те землею. Такий розчин прискорює роз-
кладання компосту не гірше дорогих мі-

кробів з магазинів. Подібного ефекту до-
сягають, поливаючи купи розчином ко-
ров’яку або гноївки. Але вони є не у всіх, 
та й запах при подібних заходах стоїть не 
надто приємний.

Прості тонкощі,  необхідні для 
швидкого дозрівання компосту
Досвідчені садівники завжди дотриму-

ються правил приготування компосту: раз 
на місяць ворушать його вилами і перело-
пачують, перекидаючи в компостну яму, 
викопану поруч, або заповнюючи її на три 
чверті, потім просто перекидаючи ком-
пост в протилежний кут. Компостну купу 
ворушити доволі просто, але не всім ця 
процедура подобається, так як псує вигляд 
ділянки і вимагає більш частих поливів.

 Компост готують з ретельно подрібне-
них матеріалів. Садові подрібнювачі, по-
пулярні на заході, у нас велика рідкість, 
але в процесі закладки матеріалу його 
обов’язково рубають лопатою. Це за-
гальновідомі «тонкощі», але вони знач-
но покращують процес компостування. 
І продукт виходить кращої якості.

Листовий компост — найскоростиг-
ліший. Йому не потрібні рік-два для 
дозрівання. Листя перегниє за пару 
місяців і поспіє до літньої спеки на-
ступного року. Для суниці та малини 
кращого засобу для покращення 
грунту немає.
Для приготування потрібен ящик для 

компосту: по кутах вбити чотири стовп-
чика і на них натягнути дрібну сітку-ра-
бицю. У такий ящик пошарово засипа-
ють листя  з гноєм або землею (10 см).

Навесні і влітку такий «бутерброд» 
треба зрідка поливати, і через пару міся-
ців цінне добриво буде готово.

Або можна розправу над листям пере-
нести на весну, а поки його використову-
вати для зимового утеплення троянд, те-
плолюбних чагарників та інших садових 
мешканців, які бояться сильних морозів.

Для цих цілей згодиться будь-яке ли-
стя, хоча ландшафтні дизайнери більш 
інших цінують дубове — воно довше не 
гниє і добре утримується купи.Отже, ли-
стя восени не палити треба, а складати в 
компостну яму.

МАЙСТЕР НА ВСІ РУКИ
МОНЕТИ ОСТУДЯТЬ КОМ’ЮТЕР

Перегрів комп’ютера в спеку – це справ-
жня напасть. Через літню спеку ноутбу-
ки сильно перегріваються і гальмують, 
а деколи навіть самі вимикаються. Щоб 
цього не трапилось, можна застосувати 
один простий лайфхак. Зазвичай най-
більше нагрівається частина ноутбука 
між клавіатурою і монітором. В цьому 
разі знайдіть якомога більше монеток, 
бажано мідних, і акуратно розташуйте 
їх стовпчиками на всьому вільному про-
сторі цієї ділянки. Копійки послужать 
додатковим радіатором, адже метал, осо-

бливо мідь, має гарну теплопровідність. 
Однак, слід пам’ятати, що це тимчасовий 
захід і рано чи пізно потрібно буде гар-
ненько очистити ноутбук від пилу.

Вагітність – 
не зона 
відчуження

ТОЧКА ЗОРУ

САМ СОБІ ЛІКАР

Людям з різними видами аритмій дуже 
корисно співати, особливо у складі хору. 
Виявилося, що це занняття здатне налаго-
дити ритм серця не гірше за ліки!

Бьорн Вікхорф, професійна співачка та 
автор пісень, що є нейробіологом і працює 
в Університеті Гетеборга в Швеції, провела 
унікальне дослідження, результати якого 
були опубліковані в журналі Neuroscience.

Автор та її колеги спостерігали  за час-
тотою сердечних скорочень (ЧСС) людей, 
що співали у хорі. 

Дослідження показали, коли люди співа-
ли в унісон, їхня ЧСС прискорювалася та 
сповільнювалася в залежності від ритму 
пісні, а відтак вирівнювалася. 

Тому нескладно припустити, що спокій-
ний спів без надриву, наприклад в церков-
ному хорі, може стати корисним хоббі для 
людей з мерцальною аритмією, коли пору-

шується ритм серця. 
Можливо в цьому секрет і відчуття єд-

нання, яке переживають хористи – їхні 
серця б’ються в унісон. 

До речі, інше дослідження, опублікова-
не ще в 2012 році науковцями з Інституту 
Макса Планка в Берліні показало, що у му-
зикантів, які грають ансамблем, синхроні-
зовані  також і мозкові хвилі.

ХОР ВІД БОЛІ СЕРДЕШНОЇ

КВАС – НЕЗАМІННИЙ 
ТА КОРИСНИЙ НАПІЙ 

В ЛІТНЮ СПЕКУ
Виготовлений власноруч, підхолодже-

ний, з крапельками вологи на склі…. Уже 
хочете? То записуйте рецепт. 

На 3-літрову банку візьміть грамів 200 
сухарів. Для того, щоб квас мав приєм-
ний бурштиновий колір бажано вико-
ристовувати житні сухарі. Заливаємо 
гарячою кип’яченою водою і додаємо 4-6 
столових ложок цукру (можна й більше, 
якщо маєте пристрасть до солодкого). 
Хто любить спеції, можна додати кмину, 
м’яти,  інших запашних трав – на смак. 

В банці залишаємо на долоню порож-
нину. Це для того, щоб дати місце для 

вигравання квасу, інакше вміст банки 
вилізе назовні. 

Коли хліб розм’якне, додаємо 1 ст. лож-
ку дріжджів (можна замінити двома сто-
ловими ложками сметани). 

Укутати в тепле і залишити на 10-12 го-
дин. Готовий напій процідити крізь мар-
лю і поставити у холодне місце. А суміш 
із сухарів можна використати як готову 
закваску на наступну порцію. 
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Кому з нас не доводилося чути розхожу 
фразу: «Понаєхалі… Куди не кинь, всю-
ди донецькі»? Іноді це виглядає як об’єк-
тивна реальність, але частіше за все – 
ніщо інше, як спроба перекинути части-
ну провини за бездіяльність, безгоспо-
дарність, безжальне ставлення до рід-
ної землі на рахунок тих, хто на сьогод-
ні слабший, хто відірваний від рідної до-
мівки і вимушений, як той листок,  гна-
ний вітром, шукати прихистку і місця, де 
відболить душа. 

Зрозуміло, наше суспільство прохо-
дить через карколомні жорна, в яких змі-
нюються долі, стимули, випробовуються 
характери на переконання, почуття па-
тріотизму, які, можливо, дрімали у мир-
ному і звичному  – довоєнному – житті. 

Один з таких донецьких Євген Петри-
ченко, відомий український композитор, 
разом з дружиною співачкою Наталею 
Бережною-Жорженко та її мамою майже 
два роки  тому теж потрапили в ті жорна, 
коли потрібно було вибирати між – за-
лишитися в рідному місті, щоб не випас-
ти з кола донецького бомонду, але при 
цьому втратити самоідентифікацію, або 
шукати долі на новому місці. 

З листопада 2014 року родині довелося 
пройти непростий шлях, а зараз, хоч і 
залишився осад і біль, життя все ж ви-
мальовується в нові перспективи. Єв-
ген Петриченко взявся за порятунок 
Будинку творчості композиторів, який 
протягом останніх років перетворив-
ся на руїну. Зважте, не донецькі до цьо-
го приклали руки, а місцеві розграбу-
вали будиночки українських класиків і 
перетворили музичний Олімп на пуст-
ку. З січня 2015 року Євгена призначено 
директором БТК, одночасно він займа-
ється педагогічною діяльністю в Націо-
нальній музичній академії. Тобто життя 
не стоїть на місці. Хай живе  і він, і ро-
дина в одному з тих напівзруйнованих 
будиночків, де нема води, де  рятує від 
холоду пічне опалення, де перший час 
довелося жити при керосиновій лампі, 
яка дісталася в спадок від діда… 

Всі ці незручності, мабуть, ніщо в по-
рівнянні з почуттям гідності, коли ти 
зберіг своє обличчя і не замарав душу 
пристосуванством.

- Коли в житті все складається як 
по-написаному,  в один день все кину-
ти і поринути в непередбачувану не-
відомість… Це треба вистраждати. 
Напевне,  рішення  їхати далося дуже 
непросто?

Євген: 
- З початком сепаратистських рухів у 

Донецьку ми все чекали на те, що буде 

наведено порядок. Не вірилося, що ситу-
ація зайде аж так далеко.  У вересні 2014 
року навчальний процес в Донецький 
музичній академії, зрозуміло, не розпо-
чався. А в жовтні на перше ж засідання 
завітали офіційні особи від керівництва 
псевдореспубліки з установкою: або ви 
працюєте на благо ДНР, або вам дорога 
на вокзал. Зрозуміло, ці люди для твор-
чої інтелігенції не авторитет, але підси-
лилися вони в обох боків вишибайла-
ми з автоматами в руках.  В цій ситуації 
нормальній людині відразу стає неком-
фортно, адже історію ми всі добре знає-
мо. Для себе я зробив висновок: тепер я 
мушу визнати, що я вже не український 
композитор, а невідомо який,  а маю пе-
реодягнутися на деенерівського. Це і 
стало головним збудником взяти речі і 
їхати геть. Тим більше, що викладання я 
вів українською мовою. 

Наталя:  
- В Донецьку ми були у вирі подій. Те-

лефон не на хвилину не замовкав. Євген 
був зайнятий і організацією конкурсів,  
викладацькою та композиторською  ді-
яльністю. Я створила вокальний колек-
тив, де і сама виступала і як вокалістка, 
і як конферансьє. Співпрацювала з коза-
чим хором «Донбас» та іншими відоми-
ми колективами. Разом з чоловіком нас 
завжди запрошували до участі в журі ре-
гіональних конкурсів. Життя било клю-
чем. Тому рішення залишити все це да-
лося з одного боку складно, а з іншого – 
ми все це робили в Україні і уявити щось 
інше не могли, тому одного дня зібрали 
скромний пожиток, що вмістився в ма-
шину, і поїхали в Київ. 

- Вам зразу вдалося оселитися в Бу-
динку композиторів? 

Євген:
- Ні. Спочатку ми потрапили у Ворзель 

через пораду нашої знайомої, яка повідо-
мила, що у санаторії «Перемога» є табір 
переміщених осіб. Першими туди заїхали 
кримці, а потім уже й переселенці з Дон-
басу додалися.  А колеги зі Спілки компо-
зиторів, дізнавшись, що я мешкаю у Вор-
зелі, запропонували мені очолити Буди-
нок творчості, який на той час уже сім 
місяців як був кинутий напризволяще. 
Порадившись із родиною, пропозицію я 
прийняв. Ми переїхали в Будинок твор-
чості в січні 2015 року. Нам виділили бу-
диночок, який залишився в найкращому 
стані. Це означає – були стіни, вікна і две-
рі на відміну від інших. Так і оселилися.  
Та весь цей час намагаємося пристосува-
ти наше житло до більш-менш пристой-
них умов. Хоча зручності і досі у дворі. 

Наталя:
Попри всі проблеми, нам там було дуже 

добре в санаторії «Перемога». Там про-
живало біля сотні біженців. Щоб якось 
врятуватися від депресії, ми займалися 
волонтерством, адже серед нас більшість 
складали люди старшого віку, які позбу-
лися всього нажитого за життя. Ми хо-
дили по організаціях, пояснювали… І 
нам дуже багато допомагали на той час 
звичайні люди, підприємства,  церкви. 
Навіть приходили, щоб розважити дітей, 
поки батьки шукали роботу. 

- А що ви вважаєте головною причи-
ною невлаштованості багатьох пе-
реселенців навіть на даний час? Адже 
пройшло вже два роки, а деякі люди  не 
мають коштів, щоб оплатити кому-
налку і живуть, як перекоти-поле. 

Євген:

- Хто хотів знайти роботу, той її знай-
шов. Головна причина – це лінь та неба-
жання будувати нове життя. Застаріла 
звичка, що держава всім винна, дуже за-
важає. Хто від неї відмовився, той зараз 
і влаштований, і рухається вперед. Хай і 
не розкошуючи. 

Наталя: 
- Для багатьох, особливо тих людей, які 

були затребувані суспільством в Доне-
цьку, невизначеність стала дуже великим 
психологічним випробуванням.  От я, на-
приклад. Після пережитого тільки зараз 
почала потроху відходити. А спів взага-
лі, як відрубало. Мене зрозуміють коле-
ги.  Спочатку  має співати душа, яка вті-
люється в пісню. Тільки так вона  здатна 
захопити слухачів. Можливо, настане час 
і я вийду із стану скутості тим більше, що 
у Ворзелі є родючий грунт для втілення 
багатьох музичних проектів. Вірю, що час 
настане і загояться  душевні рани. 

- А як зараз змінилося життя в Доне-
цьку?  У вас, напевне, залишилося бага-
то друзів і знайомих, які продовжують 
жити в нових умовах. До речі, хто не 
відірвався від своєї землі, виключно ті, 
кому Україна не до серця?

Євген:
- Зрозуміло, що і зараз донеччани дуже 

неоднорідні за настроями. Хто катего-
рично не міг там знаходитися, виїхали. 
Є й такі, що не могли кинути все: бізнес, 
житло, батьків… Такі живуть в стані по-
стійного дискомфорту. 

Наталя:
- А якщо ще під страхом звільнення 

примушують вступати в якусь правля-
чу партію. Система та сама, що встано-
вили регіонали. Якщо ти не в табуні, ти – 
ворог. І серед наших тодішніх приятелів 
виявилося багато, як нині говорять, се-
паратистів. Та й між ними вже нема єд-
ності. Комусь за щастя нинішня ситуа-
ція, коли все грабується, розкрадають-
ся величезні підприємства. А хто і на 
блок-постах наживається. А інші просто 
замкнулися і виживають.

- А як з культурою в квазі-державі?
Євген:
- Кажуть, бум. Попит на музику зріс.
- Ви хочете сказати, що за  цей час 

виросла плеяда деенеровських компози-
торів та діячів культури?

Євген:
- Зрозуміло, що ні. Але причини підйому 

доволі зрозумілі. Аналогія з Радянським 

Союзом. Це закрита система, в якій показ-
ники і бравада відіграють чи не засадничу 
роль. Нескінченне свято на тлі нескінчен-
них проблем, які розв’язати неможливо. 

Наталя:
- Як каже мій приятель із козачого ан-

самблю «Донбас», у них гастролі не при-
пиняються. Тільки де вони виступають? 
Їздять по селам Донецького краю. Навіть 
в Луганську область не виїжджають – у 
керівників цих псевдодержавних утво-
рень нібито не складаються дружні сто-
сунки. Так і варяться у власному соку. Як 
бачите, культурне життя буяє, але в ізо-
льованому просторі.  А звідки тоді взя-
тися вільній людині? А якщо додати 
школу, яка  із навчального закладу пе-
ретворилася на пропагандистський, то 
зовсім печально стає. Що буде з моло-
дим поколінням? Дуже страшно від того, 
що дітям нав’язують ідеологію ворожне-
чі  по відношенню до України, лякаючи 
бандерівцями, київською хунтою  та ін-
шими надуманими страшилками.

- Скоріше за все,  цю картинку почали 
малювати не вчора. Ви, як очевидці по-
дій і люди інтелектуальні, мабуть ма-
єте чітке уявлення, чому так сталося? 
Чому донецьких людей так легко вико-
ристали в подіях 2014 року?

Євген:
- Це має бути довга розмова про при-

чини і наслідки. Але не вдаючись у  гли-
бинні витоки, можна сказати одне: зако-
лотниками були «заслані козачки». Ми з 
Наталею брали участь у проукраїнських 
мітингах. Нас закидали то яйцями, то 
борошном. Але хто був на чолі? Хто за-
водив людей?  Це були явно не місцеві, 
тому що таке дикунство, яке вони чини-
ли, не притаманно донеччанам. Під час 
тих подій ми вивели  своєрідну форму-
лу: чим менше інтелекту, тим більше мо-
зок заражається днр-інфекцією. 

- Хотілося б знати вашу точку зору. 
Чи є у народу, що зараз живе фактично 
в ізольованій псевдо-державі стимули, 
щоб її відстоювати?

Євген:
- По-перше, люди вже відчули «перева-

ги» від такого життя. При цьому, дуже 
велике значення все ж таки має картин-
ка, яку створюють в інформаційному 
просторі і російські, і місцеві ЗМІ. Якби 
цю ситуацію переламати, то, на мій  по-
гляд, ніхто не пішов би відстоювати ни-
нішнє керівництво. 

- Дякую за розмову. Сподіваймося ви-
ключно на краще. 

Спілкувалася Алла БАГІРОВА

Наші донецькі, або як воно – починати все з нуля
Віч-на-віч

Прогулюючись парком, неможливо 
не звернути увагу на дивні, цікаві й 
дещо містичні композиції, які зача-
ровують і манять до себе…
Тридцять майстрів з різних міст Украї-

ни  взяли участь у фестивалі флористич-
них об’єктів «Вінок бажань», який тре-
тій рік поспіль проходив у Бучанському 
парку. У результаті їхньої творчої робо-
ти парк оновився десятьма незвичними, 
новими і містичними експозиціями, зро-
бленими з природніх матеріалів.

Наталя Карась, мешканка Бучі, організа-
тор даного фестивалю: «Цього року Фес-
тиваль флористичних об’єктів відбувався 
на тему «Містичний ліс». Кожен учасник 
намагався втілити своє бачення містич-
ного лісу, тому у парку поселилися фан-
тастичні жителі (гігантські павуки, мура-
хи, русалка) і цікаві поляни та компози-
ції, котрі гармонійно вписалися у місце-
вість», - розповіла пані Наталя, яка за-
ймається флористикою протягом десяти 
років, здобула фахову освіту за кордоном. 

Вона ж викладач та майстер 
міжнародного класу з фло-
ристики.

Культура ленд-арту, коли з 
природних матеріалів у при-
роді роблять об’єкти, в Укра-
їні стає більш популярною. 
Протягом трьох днів коман-
да митців у Бучі намагалася 
показати як з матеріалів, які 
можна знайти навколо себе, 
у лісі, парку, біля води, зро-
бити цікаві об’єкти і інте-
претувати в природу, щоб 
вони виглядали органічно і 
гарно. І це їм вдалося!

Флористи різного рівня підготовки, 
як початківці, так і професіонали взяли 
участь у фестивалі.

Бучанка Інна Чернишенко, флорист з 
досвідом роботи, разом з колегою Юлею 
Ковалевською підготували містичного 
павука, зробленого з природних матері-
алів: з гілок, трави, практично непотріб-

них речей. «На фестивалі можна отрима-
ти натхнення і втілити його у життя. На 
таких зустрічах флористи відпочивають, 
- так прокоментувала свою участь Інна. 
- Зазвичай робота флориста – більш ко-
мерційна і тобі диктують умови, бюджет, 
в який потрібно вкластися, також є рам-
ки по часу». 

Вікторія Шатило

Євген Петриченко освоюється
на ворзельській землі

Євген Петриченко і Наталя Береж-
на-Жорженко біля будинку Ганни Бори-
соглібської на території Будинку твор-

чості композиторів «Ворзель»

Із творчого доробку донецької доби. 
Наталя Бережна-Жорженко

і ансамбль «Малина».

Містика у Бучанському парку
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Фестивал

Бізнес для громади

Що ближче до Варшави, то ближче до 
Європи. Таке враження складається, 
відвідавши минулими вихідними май-
данчик, обладнаний на місці парковки 
біля ТК «Варшавський». Та й Маргарита 
Січкар, ресторатор і автор, яка відвіда-
ла в суботу сімейний фестиваль «Фі-
єста» в Бучі, вважає, що тут все нагадує 
свята вуличної їжі в Європі. 

Нарешті! Ідея проведення сімейних 
свят, яка від початку року носилася в 
міському повітрі і головах візіонерів, 
реалізована і прекрасно оркестрована. 
Фундатори кажуть, що загорілися цим 
проектом всього три тижні тому. Їхній 
ентузіазм зашкалює, та й результат вра-
жає. Майданчик фестивалю заповнений 
дорослими і дітьми. І це лише старт.

За два тижні тут  відбудеться щось 
нове, і так двічі на місяць, аж до кінця 
теплого сезону. А тим часом, народ ба-
лують натуральним м’ясом (а хочете на 
кісточці?), морепродуктами на грилі, 
натуральними винами, середземномор-
ськими смаколиками, кондитерськими 
виробами, яким позаздрять датчани. 

Для автомобілістів готель-ресторан 
«Вікторія», який іде попереду прогресу, 
пропонує особливе солоденьке – тест-
драйв на електромобілі Ніссан. До речі, 
єдина по «варшавці» зарядка діє саме у 
них, на вулиці Рози Люксембург. 

Дитяча зона Family Days розмовляє 
англійською, грається в ЛЕГО, розко-
шує на м’яких садових кріслах від ІКЕА. 
Екстрим-забави пропонують лише тим, 
кому не менше 40 і не більше 110… кі-
лограмів! А недільним вечором в спе-
ціально обладнаній фан-зоні був перег-
ляд фіналу Євро-2016. Знову таки, на 
зручних місцях на свіжому, очищеному 
дощиком повітрі, в якому розливалися 
вишукані гастрономічні аромати здоро-
вої їжі. Хто завітав на сімейний фести-
валь «Фієста», запам’ятає це надовго!

* * *

Молоді бучанські підприємці створили  соціально орієнтоване громадське об’єднання 
малого та середнього бізнесу «BRF» (Бучанська реальна родина). І ось днями
об’єднання провело перший великий захід – сімейний фестиваль «Фієста» за участі 
ТК «Варшавський», магазинів «Міні-ІКЕА», «Томагавк», «Алабама» та «Аптека вина».

Говорять організатори 
і учасники фестивалю 

«Фієста»
Магазин свіжого м’яса «Томагавк» є 

учасником нещодавно створеної  в Бучі 
організації «BRF» для малого та серед-
нього бізнесу. Мета цього громадського 
об’єднання – підвищення якості на-
дання послуг населенню. На сімейному 
фестивалі два фахових кухаря готували 
свинячі рульки в медово-гірчичному 
соусі, стейки у вишневому соусі, стегна з 

соусом барбекю, соковиту індичку – і все 
це на мангалі. Директор магазину пан 
Максим каже, що їхня мета – дати лю-
дям можливість скуштувати різні смаки 
м’яса, щось цікавеньке, незвичне. Саме 
ця ідея спонукає заклад йти на подібний 
фестиваль вуличної їжі. Все м’ясо – сви-
нина, яловичина, нутрія, перепілка тощо 
– від вітчизняних виробників-фермерів.

Олег Яцюк, директор ТК «Варшав-
ський», цілком поділяє ідею проведен-

ня змістовного сімейного відпочинку 
через вихідні. Насправді, ця задача 
стоїть на першому місці в планах ор-
ганізаторів. Дорослі і діти повинні 
мати принадне місце для якісного від-
починку і розваг, та ще й добре попо-
їсти. Великою «фішкою» нового май-
данчика буде можливість зустрітися з 
друзями в невимушеному спілкуванні 
на відкритому повітрі. Задумка така, 
щоб відвідувачі, зустрічаючи знайо-

мих, казали: «А я там був і залишився 
вдоволений». З цією метою плануєть-
ся провести ребрендінг торгівельного 
комплексу. Надалі це буде ВТКБ-Сіті, 
тобто містечко «Варшавський торгі-
вельний комплекс «БУЧА». Тобто, міс-
течко розваг і шопінгу. Для проведення 
фестивалю на його території в першу 
чергу були обладнані санітарні умови 
для комфортного перебування людей. 
Також передбачені заходи чистоти. На 
майбутнє організатори планують залу-
чати до проведення заходів як досвідче-
них маркетологів, так і зовсім молодих 
хлопців і дівчат, яким треба розвивати-
ся. Даний проект має стати привабли-
вим для старшокласників та студентів 
на час літніх канікул. Тобто, безумовно, 
будуть створюватися нові робочі місця. 
Такого бачення тримаються всі учасни-
ки команди «BRF», які в своїй діяльно-
сті переслідують утвердження європей-
ських цінностей тут - в Бучі. На проти-
вагу тим, хто прагне втекти з України, 

молоді бізнесмени прагнуть вкладати 
свої сили тут та залучати сюди інвес-
тиції на цікаві проекти, щоб змінюва-
лося наше життя. Коли створюються 
комфортні умови життя і дозвілля, тим 
самим створюються також комфортні 
умови для розвитку місцевого бізнесу. 
Інші привабливі проекти – це прове-
дення на цьому майданчику ярмарків, 
на яких реалізовуватимуться товари від 
виробника та за його цінами. 

Кирило Васютін, один з ініціаторів 
фестивалю, вважає, що бізнесмени по-
винні показати, на що вони здатні, роз-
починаючи нову справу. Тут є важли-
вим відчуття команди і націленість на 
довгострокові громадські проекти, такі 
як «Фієста». Тому майданчик біля ТК 
«Варшавський» планується використо-
вувати до кінця вересня. Тут будуть 
фестивалі дизайнерських виробів, про-
довольчі ярмарки, багато цікавого. Бу-
дуть запрошуватися зацікавлені бізнес-

мени з навколишніх населених пунктів 
та Києва. Мова йде про приваблення 
інвестицій, створення нових робочих 
місць. І, безперечно, велика мета – це 
зробити цей проект привабливим для 
відпочинку людей у рідному місті. Для 
цього створюється літній кінотеатр, ди-
тяча зона, зона екстрим-розваг тощо. 

Пані Тетяна і пані Ірина представля-
ють компанію «Туркава» з Києва. Вони 
привезли в Бучу каву по-турецьки, яку 

заварюють при вас в електронних дже-
звах. Ця машина винайдена в 2014, і 
вона відразу отримала нагороду на ви-
ставці інноваційних технологій в Мюн-
хені. Смак такий, неначе повернулася 
кава, зварена на піску при температурі 
до 98 градусів. Готується класична су-
міш – 70 відсотків арабіки і 30 робусти, 
середнього ступеню смаження. 

Продовження на сторінці 11.

Вирує сімейний
фестиваль
«Фієста»
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«Буде краще»

В житті ще жодна людина не 
обійшлась без помилок. Згодом всі 
свої «ляпи» ми називаємо досвідом 
і з легкістю забуваємо про колиш-
ні проблеми. Та бувають фатальні 
помилки, які можуть дуже суттє-
во вплинути на подальше життя. 
Так, спробувавши наркотики лише 
одного разу повна енергії та сил 
людина може перетворитись на  за-
ручника вбивчої хімічної сполуки до 
кінця своїх днів, які здаватимуться 
справжнім пеклом.
Та все ж, і в такій, здавалося б безвихід-

ній ситуації, можна знайти промінь світ-
ла, що виведе на правильний шлях. Ор-
ганізацією, яка може врятувати із поло-
ну алкоголю чи наркотиків та допомогти 
в складній життєвій ситуації є Всеукра-
їнський благодійний фонд «Перетворен-
ня України». Саме завдяки цій установі 
своє життя на краще змінили вже тися-
чі людей. Філіали фонду «Перетворення 
України» вже кілька років допомагають 
реабілітуватись залежним від наркоти-
ків та алкоголю в різних куточках Укра-
їни. Так, нині на теренах нашої країни 
функціонує вже більше 30-ти таких цен-
трів, один з них розташований  в Бучі.

Керівник бучанського центру допомо-
ги нарко- та алкозалежним Геннадій Че-
пурний не з чуток знає, як це – бути в 
полоні наркотиків. Так, йому довелося 
пережити це на власному досвіді. Спро-
бувавши наркотики Геннадій втратив 
своїх друзів та домівку. Були часи, коли 

він не міг прожити і дня без бажаної 
дози. Та в якийсь момент зрозумів, що 
втратив все. Тоді була зима і йому зов-
сім не було куди йти, тож наркозалеж-
ний пішов до тюрми, щоб не померти з 
голоду і холоду на вулиці. Хто знає, що 
б трапилось з ним, якби не цей вчинок. 
Адже згодом працівники пенітенціар-
ної служби дали йому візитку з контак-
тами організації «Перетворення Украї-
ни». Звернувшись туди, він ще не знав, 
що цей вчинок врятує йому життя. Те-
пер Геннадій Чепурний не просто поз-
бувся власної залежності, але й допо-
магає натрапити на вірний шлях іншим 
людям, що опинилися  в складній жит-
тєвій ситуації. 

Як все-таки працюють центри фон-
ду «Перетворення України»?

В благодійній організації «Перетво-
рення України» алко- та наркозалеж-
ні майже не вживають ліків, адже лі-
кують душу. Допомагає в цьому віра в 
Бога. Щоденні молитви та читання сто-
рінок Біблії роблять свою справу. При 
цьому людина може відвідувати будь-
яку християнську церкву та сповідува-
ти православ’я, католицизм чи будь-яку 
з течій протестантизму. 

Звісно не молитвами єдиними відбува-
ється повернення до нормального жит-
тя. Велику роль відіграє і працетера-
пія. Члени організації роздають візитів-
ки, розповсюджують рекламні матеріали 
та займаються грузоперевезеннями. На 
дозвіллі вони спілкуються один з одним 
про життя, а іноді влаштовують спор-
тивні змагання. Саме таким чином і від-

бувається процес «лікування». Та найго-
ловніший фактор на шляху до одужання 
– це бажання залежного покинути дур-
ну звичку. Процес реабілітації триває в 
кожного по-різному, в когось кілька мі-
сяців, в когось кілька років. Та головне 
те, що з часом їм все-таки вдається подо-
лати смертельну залежність. 

Центри фонду «Перетворення Украї-
ни» допоможуть відновитись духовно 
і фізично всім, хто потрапив у складну 
життєву ситуацію, залежним від нарко-
тиків чи алкоголю та звільненим з місць 
позбавлення волі. Проживання у від-
новлювальному центрі є повністю без-
коштовним, а час перебування – необ-
меженим.

Галина КАМІНСЬКА

Як врятуватись від смертельних звичок та змінити себе?СТАНДАРТИ ЖИТТЯ

За статистикою в Ірпінському ре-
гіоні за останні півроку трапилось 
138 випадків керування автомо-
білем в нетверезому стані. Деякі з 
них закінчились для горе-водіїв та 
їхніх «жертв» не просто синцями, 
а й тяжкими тілесними ушкоджен-
нями, іноді несумісними із життям. 
Втім з «п’яними» аваріями на стежку 
боротьби знову вийшла ВРУ, яка 
нещодавно значно збільшила міру 
покарання за водіння в нетверезо-
му вигляді. 
Так, водії, що п’ють, вживають нар-

котики або й просто випили за кермом 
ліки, що впливають на швидкість реак-
ції, мають сплатити штраф у розмірі 10 
тисяч 200 гривень, що складає 600 нео-
податкованих мінімумів. До того ж, в та-
кому разі на правопорушника чекає поз-
бавлення водійських прав, терміном на 
один рік. 

У проекті закону вказується, що в разі 
вчинення повторного правопорушення 

протягом року накладається штраф на 
водіїв у розмірі 1200 неоподатковуваних 
мінімумів (20 тисяч 400 гривень) доходів 
громадян з позбавленням права керу-
вання транспортними засобами на вже 
серйозніший строк – три роки,  з оплат-
ним вилученням транспортного засобу 
чи без такого. Друге протягом року пра-
вопорушення йому загрожує штрафом 
у 40 тисяч 800 гривень з позбавленням 
права керування транспортними засоба-
ми на десять років та  вилученням тран-

спортного засобу або ні.
Та чи дасть цей проект позитивні зру-

шення – питання сумнівне. В Україні, як 
і в більшості країн Європи, сума штрафу 
однакова для всіх. Водія Ланоса, до при-
кладу штраф у розмірі 10  000 гривень 
може суттєво злякати, адже для нього, 
скоріше за все, це немалі гроші. Та чи 
буде такий штраф достатньою перепо-
ною, до прикладу, для розбещеного си-
ночка мільйонера, що їздить на елітних 
авто? Значно раціональніше цю пробле-
му вирішують в Швеції. Сума, яку дове-
деться заплатити правопорушнику, за-
лежить від його доходів. Мінімальний 
штраф передбачений на рівні, що відпо-
відає сумі, яку водій заробляє за 40 днів. 
До того ж, закон передбачає можливість 
позбавлення свободи на строк до шести 
місяців. У випадку з вмістом алкоголю в 
крові на рівні більше 1,0 проміле водієві 
вже загрожує позбавлення волі на строк 
до двох років.

Новопризначений керівник Бучансько-

го відділу поліції Руслан Стасюк ста-
виться до підвищення штрафів за во-
діння в нетверезому вигляді позитивно, 
втім зазначає, тут є певні нюанси: «Я пе-
реймаюсь тим, що у зв’язку із збільшен-
ням штрафів, можуть почастішати ви-
падки втечі від працівників ДПС. Адже 
сума не маленька, і людина замість того, 
щоб зупинитись на вимогу працівників, 
може в нетверезому стані вдатись до вте-
чі. Такі випадки вже неодноразово тра-
плялись. Небезпека в тому, що людина 
в стані алкогольного сп’яніння та ще й 
налякана сумою штрафу може створи-
ти аварію на дорозі. Раціональнішим рі-
шенням було б не підвищення штрафів, 
а збільшення кількості патрульних авто-
мобілів на дорогах. Адже нині на весь Ір-
пінський регіон є лише один автомобіль, 
що оформлює ДТП. Саме відсутність на-
лежного контролю спонукає деяких во-
діїв до правопорушник дій.»

Галина КАМІНСЬКА

Збільшення штрафів – зменшення ДТП?ПРАВОПОРЯДОК

Раїса Якименко на своєму стенді 
представила ексклюзивні футболки з 
малюнками Олени Вакуленко, знаної 
харківської художниці. Настільки зна-
ної, що наша землячка Світлана Федір-
ко, керівник гуртка дитячої творчості, 
натхненна її творчістю, навіть бере ма-
люнки Олени для своїх вишивок. Сто-
совно даного фестивалю, обидві пані 
вважають, що міський голова Анатолій 

Федорук буквально «начиняє» місто ці-
кавими подіями – фестивалями, феста-
ми, чемпіонатами, турнірами тощо. 
Тому бучанці просто не можуть пропу-
стити таких подій – вони ж бо унікаль-
ні. Проте, на думку чоловіка пані Світ-
лани Олександра, творчі люди потребу-
ють постійної виставкової зали. Адже 
в їхніх коморах вже назбиралася кри-
тична маса експонатів, які «просяться» 
на виставку. Треба, щоб більше людей, 
бучанців і гостей міста, побачили ро-
боти місцевих майстрів, твори родини 
Фурлет, Миколи Каневського, Любові 
Панченко тощо. Також слід подумати 
про подарункові листівки та репродук-
ції на автентичні бучанські теми. 

Пан Дмитро допомагає своїм дру-
зям порадою, підбадьоренням і... заці-
кавленою присутністю. Поки не було 
електрики, він дав підключити звукову 
систему від батареї свого мотоциклу. 
Втім, сфера його інтересів зовсім не 
пов’язана з громадським харчуванням 

– хоча на святі вуличної їжі пригощав 
друзів чисто аматорським м’ясом з 
власної переносної коптильні, в якій 
воно мліло цілу ніч. Насправді, він фа-
нат доведення байкерських мотоциклів 
до потрібної кондиції, під власний смак. 
Та водночас хоче, щоб у рідній Бучі все 
було найкращої якості – в тому числі й 
свята вуличної їжі. Це необхідно для нас 
самих і наших дітей, вважає Дмитро (у 
нього самого двоє синочків). Тому тре-
ба допомагати тим, хто цим займається. 
Коли людині вже 35, вона бажає робити 
щось важливе для інших. 

Костянтин представляє магазин «Мі-
ні-ІКЕА» на ТК «Варшавський». Він з 
ентузіазмом розповідає, що три тижні 
тому назад, коли тут була проста парко-
ва, ініціативна «п’ятірка» підприємців 
заходилася створювати щось на кшталт 
місця культурного проведення вихід-
них. Тому цей майданчик розвивати-

меться як місце сімейного відпочинку 
та розваг. Аж до осені. Добре, що від-
гукнулося багато учасників. Це означає, 
що ідея сімейного фестивалю цілком 
здорова і приваблива. Саме тому, якщо 
подивитися навколо, всюди бачимо лю-
дей з діточками. Втім, формат всіх на-
ступних заходів буде кожного разу ін-
ший. Змінною складовою буде бізнесове 
начинення від  BRF (Бучанська реальна 
родина) задля проведення цікавого сі-
мейного відпочинку. Планується влаш-
тування накриття від опадів. Та й взага-
лі, все планується проводити ще краще.

Пані Юля і пані Наталя розважають 
дітей виключно англійською. Вони ви-
кладачі мовної школи «Hello». В дитячій 
зоні фестивалю у них все приготовлено 
для змістовного спілкування з малечею 
– фірмове печиво, прапорці, кольорові 
малюнки і предмети. Є навіть накладні 
вуса і щит для фотографування. Моло-

ді вчителі не лише навчають, вони ще 
й люблять забави. Тому й знаходять з 
дітьми зацікавлене «кооперейшн». Сі-
мейне спрямування фестивалю «Фі-
єста» вони цілком поділяють, бо не 
може бути інакше – тому мають заняття 
як для дітей, так і для батьків.

Ресторан «Вікторія» пропонував ску-
штувати міні-круасани зі шпинатом, 
кіш з лососем і спаржею, в’ялені олив-
ки, фаршировані сиром-фета в’ялені 
помідорчики, тигрові креветки-гриль, 

шоколадний смузі, різні види грецького 
варення тощо. Привабливою пропози-
цією є також пробне водіння електро-
мобіля Ніссан-Ліф, заряду батареї якого 
вистачає на 150 кілометрів. Тобто, все 
новеньке і цікаве. Чудово, коли органіч-
но поєднується задоволення основних 
потреб поїсти і розважитися та потреби 
пізнання чогось нового. «Вікторії» це 
вдалося! Як і всім бізнес-партнерам сі-
мейного фестивалю «Фієста».

Микола МИХАЙЛІВ
фото автора

Бізнес для громади
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Дученка  Ярослава Миколайовича,
начальника інспекції з благоустрою 

Бучанської міської ради

Олешко Катерину Дмитрівну,
головного спеціаліста відділу економіки Бучанської 

міської ради
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Вітаємо з днем народження!

З повагою, Бучанська міська рада,  
колектив редакції «Бучанські новини»

Нещодавно в Бучі відбулась подія № 1 для всіх підпри-
ємств та підприємців - відкриття магазину  електро-
нних послуг «Твій час». Окрім офіційної частини, дебют 
крамниці супроводжувався музикою, виступом чарів-
ної фіналістки «Х-фактору» Марії Рак та розіграшем 
головного призу -  програми для електронної звітності 
та документообігу «M.E.Doc» аж на цілий рік. До того ж, 
всі бажаючі могли відсвяткувати цю подію оригіналь-
ними тістечками та шампанським.

«Твій час» - це унікальна крамниця, аналогів якої немає в 
Україні. Саме тут можна отримати повний спектр електро-
нних послуг, і придбати наступні продукти: систему елек-
тронного документообігу «M.E.Doc»,  веб-сервіс для онлайн 
звітності «СОТА», а також електронні цифрові підписи 
АЦСК «Україна. Всі ці програми – стануть найкращими по-
мічниками в роботі з усіма типами документів в електронно-
му вигляді. Тут можна не лише придбати програмне забезпе-
чення, а й звернутися за допомогою з питань встановлення, 
обслуговування та підтримки цього ж програмного забезпе-
чення. Також ви можете подати електронну звітність безпо-
середньо в магазині, з спеціально організованого робочого 
місця завдяки послузі «Віддалений офіс», і при необхідності 
замовити послугу «Допомога бухгалтера». До того ж, ви мо-
жете бути впевнені, що в крамниці «Твій час» рівень обслу-
говування на найвищому рівні, адже тут зібралась команда 
справжніх професіоналів, майстрів своєї справи. 

Назва магазину електронних послуг «Твій час» тісно 
пов’язана з філософією цього закладу. Адже головна мі-
сія всіх крамниць мережі – це надання повного спектру 
послуг для економії особистого часу кожного українця і 
бізнес часу підприємців. Винятковою ознакою будь-якої 
крамниці «Твій час» є надання найбільшої кількості елек-
тронних послуг в одному місці

Бізнес-центр «Полісся» змінив формат офісу по роботі з 
клієнтами. «Твій час», це не просто магазин, насамперед 
це новий рівень сервісу, сучасний дизайн і затишний ін-
тер’єр, або справжнє ноу-хау для українського ринку. До 
того ж, знайти цю крамницю дуже легко. Вона знаходить-
ся в затишному куточку Бучі на бульварі Богдана Хмель-
ницького. В будь-яку пору року тут на вас очікуватиме 
комфортна та тепла атмосфера, і привітний персонал.  

Сервіс та послуги у магазині «Твій час» гармонійно поєд-
нуються з сучасною атмосферою. В  інтер’єрі крамниці ви-
користані  екологічно чисті матеріали, також тут є зручна 
зона відпочинку та привітні адміністратори, які попіклу-
ються про те, щоб клієнту було зручно і комфортно.

Під час візиту у крамницю можна оформити оплату 
електронних послуг. Серед них придбання електронних 
квитків на літак, потяг чи автобус, комунальні платежі, 
користування Інтернетом чи мобільним зв’язком тощо. 
Великий перелік електронних послуг поряд з якісним сер-
вісом дозволять вам швидко і ефективно здійснити бага-
то корисних опцій в одному місці. А отже, слоган мережі 
крамниць «Твій час – в твоїх руках» повністю відповідає 
суті мережі крамниць електронних послуг. 

Увага! Завітайте до новонародженої крамниці «Твій час» 
до 25 липня 2016 року, та отримайте гарантовані подарун-
ки для перших клієнтів.

Знайти диво-крамницю електронних послуг «Твій час» 
можна за адресою:

м. Буча, бульв. Богдана Хмельницького 6/206
Контактні телефони: +380 (97) 057-61-41
+380 (95) 497-33-40; +380 (44) 221-48-07
+380 (45) 974-83-32

Галина КАМІНСЬКА

Бізнес старти

Твій час – 
в твоїх руках

• ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ • ГРУЗЧИКИ • РАЗНОРАБОЧИЕ •
уборка территорий, вывоз мусора, земельные работы,

любая тяжелая работа
КРУГЛОСУТОЧНО, БЕЗ ВЫХОДНЫХ

www.gruzproffi.com    (067) 461-73-22; (050) 449-56-56

Всеукраинская благотворительная организация 
ПРЕОБРАЖЕНИЕ УКРАИНЫ

Помощь наркозависимым, алкозависимым, бездомным людям, по-
павшим в трудную жизненную ситуацию, оставшимся без жилья, без 
средств к существованию, освободившимся из мест лишения свободы, 
попавшим в зависимость от наркотиков и алкоголя и др. Упрощенный 
прием и бессрочное пребывание в восстановительных центрах Украины.

БЕСПЛАТНО! БЕССРОЧНО! АНОНИМНО!
Телефон доверия информационно-справочной службы:

(067) 231-99-22, (050) 412-66-22

РЕМОНТ
холодильників
та ВИКУП
несправних. 

тел. (066) 021-22-18 
Сергій

Срочно требуются

УБОРЩИЦЫ
для уборки торговых центров
в м. Київ г/р неделя/неделю

тел. (067) 549 – 56 – 62 Сергей
тел. (044) 501 – 80 – 20 Татьяна

Київ

Срочно требуются

УБОРЩИЦЫ
для уборки торговых центров
в м. Буча г/р неделя/неделю
тел. (067) 549 – 56 – 62 Сергей
тел. (044) 501 – 80 – 20 Татьяна

Буча

Мережа АЗК «ОККО»
запрошує на роботу

• ТОВАРОЗНАВЦЯ
• ОПЕРАТОРА АЗК (ПРОДАВЦЯ, КАСИРА)
• ЗАПРАВНИКА
• ПРИБИРАЛЬНИКА
Компанія пропонує:
• Дотримання всіх вимог законодавства
• Конкурентну та вчасну оплату

(067) 311 85 68

Повідомлення
ТОВ «Інгер-Град» 26.07.16 о 11:00 проводитиме 

встановлення (відновлення) меж земельної ділян-
ки в натурі (на місцевості) за адресою: місто Буча, 
вул. Патріотів, 25, право власності на яку набува-
ють гр. Кириленко О.А. та Кушнарьова Н.М. Про-
симо суміжного землекористувача Лісового О.Г. та 
представника Бучанської міської ради бути при-
сутніми за вказаною адресою для погодження акту 
прийомки-передачі межових знаків. У разі неявки 
акти вважаються погодженими.

День ангела
Вітаємо іменинників та іменинниць!

15 липня - Фотій, Ювеналій
16 липня - Анатолій, Никодим, Василь, Марк, Пилип
17 липня - Андрій, Марта, Федір, Богдан
18 липня - Анна, Кирило, Панас, Онисим, Сергій, Єлизавета
19 липня - Антон, Валентин, Василь, Уляна
20 липня - Герман, Євдокія, Хома
21 липня - Прокоп

ПІДПИСУЙ КОНТРАКТ ПРО ПРОХОДЖЕННЯ 
ВІЙСЬКОВОЇ СЛУЖБИ!

З метою виконання завдань відновлення боєздатності 
Збройних Сил України Ірпінсько-Бучанський об’єднаний 
міський військовий комісаріат проводить набір громадян 
України віком від 18 до 60 років на військову службу за кон-
трактом і резерву Збройних Сил України, до навчальних вій-
ськових частин Сухопутних військ, Високомобільних десант-
них військ, Повітряних сил та інших військових частин на 
посади рядового, сержантського та старшинського складу. 
За детальною інформацією з питань призову на військо-

ву службу за контрактом і резерву Збройних Сил України 
звертатися до Ірпінсько-Бучанського об’єднаного міського 
військового комісаріату за адресою:
м. Ірпінь, вул. Дем’яна Попова, 26 тел. (04597) 29-6-92,  

57-597, 56-357

НЕВІДКЛАДНА ДОПОМОГА
ПОДЯКА ЗА МИЛОСЕРДЯ

Хочу від щирого серця подякувати депутатам Бучан-
ської міської ради, їхнім помічникам, працівникам  під-
приємства ЮТЕМ, всім небайдужим бучанцям за сво-
єчасну допомогу. Дізнавшись про значне погіршення 
стану мого здоров’я, добрі люди негайно відгукнулися. 

П’ять років тому, коли ми з чоловіком Олександром 
перебували на від-
починку біля моря, 
на мене був здійс-
нений бандитський 
напад. Мене погра-
бували і скинули 
з п’ятого поверху. 
Дякувати Богу, я за-
лишилася живою, 
але неходячою,  з 
переламаним хреб-

том. Тоді мені зробили операцію і закріпили спину 
металевою системою. Зараз, п’ять років згодом, у мене 
почалися сильні болі в кінцівках, підвищилася темпера-
тура. Зробили МРТ, і виявилось, що металева система 
тріснула.

Виникла необхідність робити повторну операцію для замі-
ни системи. Операція буде дуже важкою, але я до неї готова. 
Проте вона буде коштовна, і нашій родині це не під силу. 

Та світ не без добрих людей. І ці люди – мої земляки, бучан-
ці. Особливо вдячна нашому депутату Катерині Цип’ящук 
та секретарю БМР Василю Олексюку за турботу. 

Щиро дякую всім, хто відгукнувся на мою проблему. 
Нехай Бог вас благословить! 

З любов’ю до вас всіх, Аліна ШАЄВА

Від редакції:
Частина коштів на операцію вже є, та ще треба зі-

брати значну суму. Тому прошу всіх небайдужих від-
гукнутися і допомогти по можливості. Картковий ра-
хунок для переказів коштів. Розрахунковий рахунок 
№5168757306428592 в Приват Банку на ім’я Шаєва Аліна 
Миколаївна.

Журналісти газети "Бучанські новини" дякують інтер-
нет-магазину FOTOS в особі  Сергія Мостіпаки  за без-
коштовне сервісне обслуговування фототехніки.  

Подяка

Смертельна ДТП
За минулий тиждень в Бучі трапилось три автопригоди. Дві 

з них відбулися без серйозних наслідків, але автомобілі зали-
шились серйозно пошкоджені. 6 липня сталось ДТП  за учас-
тю дитини. Водій Джиллі, житель Гостомеля, на пішохідному 
переході збив дівчинку 2005 року народження, яка переходи-
ла дорогу. Крім того, смертельне ДТП трапилось під Києвом 
на Варшавському шосе на повороті на Клавдієво ввечері  9 
липня. Там в результаті сильного лобового зіткнення Фіату і 
Мерседесу на місці загинули двоє людей в Фіат - водій і паса-
жир. Одна з них – жителька Бучі.

Жителька Бучі викрала онуків
63-річна жителька Бучі викрала двох онуків 7-ми і 9-ти-річ-

ного віку і примушувала їх жебракувати. 
Протягом трьох днів співробітники Ірпінського відділу по-

ліції займалися пошуком дітей за отриманими прикметами. 
Хлопчиків виявили біля одного з бучанських храмів, коли 
вони просили милостиню у перехожих. 

Маленьких братів правоохоронці столичної області повер-
нули ініціаторам розшуку – колегам з Житомирщини. 

Поліція повідомляє

АНЕКДОТ
- Британські вчені встано-
вили, що шоколад підні-
має настрій…
- Це, напевно, вони ще го-
рілку не пробували.

Куплю
Відпрацьоване електронне і електричне об-
ладнання (телевізори, комп’ютери, пральні 
машини, холодильники, тощо), зношені ви-

роби з твердої пластмаси, металобрухт.
(044) 338 64 76; (073) 466 98 53; 
(097) 897 51 92; (050) 611 20 74.
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